STOLL

KNIT AHEAD

Z2HHEF
CMS 730T (B £ 588)

ah#FSRE 004

E6.2(12)| E7.2(12)|E6.2| E7.2

HZEY¥mS 257128_04_CN
iE $3A] 09/2012






11 11 OO OO 7
1 BB R ettt ettt ettt n st sen 8
(72 - OO 9
BUSKAETH oottt et a e a b e b be e e s ae e e aene e enne 11
A -~ 3 - OO 12
2.1.1 LR 1) -~ OO 13
2.1.2 A = SO 14
22 B B R T R e et n ettt 15
- 17
B R I BRI RS ettt ettt 18
B 2 ET BRI ettt ettt 19
3.3 BB BRIE AL B AR et 20
B4 B A RAEEE et 21
1 7~ 23
o - 7 S =L 77RO 24
411 FEBRETIR EB.2 coooeeeeeeeeeee ettt ettt e ettt ettt a s n ettt ettt et a e e e s anennne 25
412 BBBIETAEG.2 oottt a e st ettt aeaeas 26
B 7 = O OO OO 27
421 FEERETIR E7.2 oottt ettt ettt a et n sttt aeaeas 28
422 BBBIETARET.2 oottt ettt ettt ettt ettt aeaeas 29
T 7 N =< 1022 2 OO 30
4.3.1 L= n) L 7 N oI (2 TR 31
432 BEBIETAEG.2(12) oottt a et st aeaeas 32
O 7 N = 4 . TSRO OORRORR 33
4.4.1 B 7 N g0 e OO 34
4.42 12 7 N = A TR 35
45  REDIBI EDEEE ettt et ettt n et et en et 36
4.5.1 i <= OO 37
452 L O TR 38
453 R T ettt a ettt ettt 39
41
TR T 1 =110 = OO 42
5.2 HLSKEBDBIE | BEIIED D oot 43
5.3 LR e 44
S 1 = OO 45
5.5 B AL G oottt 46
5.6 S EB.2(TH FB) ooeoeeeeeeeeee ettt ettt e et e et et an et et a et e e e s e s es et e e s aet e et eneananaens 47
5.6.1 STAEB.2 (JEEB)  oovoceeeeeeeeeeeee ettt ettt n e en sttt en s 48



5.6.2 e S - = RS 49

56.3 BN B e 50
5.6.3.1 B B B T ettt 51
5.6.3.2 BN S R ettt 52

5.7 ZAEAE ET.2(TH BEB) oottt ettt ettt ettt n et et aen 53
5.7.1 =< Iy A (=X TR 54

5.8  ZAEB.2(12) (TR EB) oottt ettt e ettt nen ettt n e en et 55
5.8.1 SAEB.2(12) (JB BB) oot 56

59 E7.2(14)HL 28 EBIZAEBD (TR BB) oottt ettt e et e ettt ettt e e e eneaenas 57
5.9.1 < Iy g T N W =33 TR TP 58

RO o E X h S RS == ) SRR 59
R R =X G N R T -~ USRS 60
512 BB S B EEB.2 oo e 61
IR I 17/ = - = 4 OSSR USSR USRS RRRRRRRN 62
514 E6.2(12) + E7.2(14) 0l B0 Bl S B B ettt neneas 63
515 R B oo e 64
T LT =Y 52 USRS 65
TR k= =3 = OSSR USSR SRR SRR 66
IR E T 3 k- =SSOSR USSR 67
510 ALk B oo e e 68
R =% = 17 - SRR 69
8.1 BB R e I ettt ettt n s 70
8.2 B R R A a I oo 71
6.2.1 B T R B B T oottt ettt 72
6.2.2 Jo=2 v SRS S PSSR R RS 73
6.2.3 OB R A B A DD oottt 74
6.2.4 B B oottt ettt ettt ettt ettt ee s 75
6.2.5 BT B R oottt 76
6.2.5.1 L2l a < RSP SRRRRS 77
6.2.5.2 T v SR SRS 78
6.2.6 b= 5 . SO S SRS SRR SRR RS 79
6.2.7 =2 > SRR 80

B.3 BRI I aE oottt ettt 81
6.3.1 R OSSR URRRUR 82
6.3.2 B BB I R e 83
6.3.3 o B T I BE oo 84
6.3.4 e b =1 = USRS 85

AR ;12 . SRS 87
T BB BB ettt 88
7.1.1 R ettt 89
712 L = v < SRR 90
7.1.3 B B 0 K oottt ee oottt e et e et e et et e et e et et e e ee e anen 91
71.4 = o eSS S RSP RRR 92



715 == v USROS 93

R = . TP 95
8.1 EERIMREETL oottt h ettt ettt a Attt ettt ettt a st st es ettt eaeais 96
8.1.1 1 ==E a7 OO 97

8.1.2 o ==E a7 OO 98

8.1.2.1 == T ) OO TR 99

8.1.2.2 == v i)k 2= o OO TU TR 100

8.1.3 = V== a7 Ay OO 101

8.1.3.1 B B e 102

8.1.3.1.1 == v i o OO 103

8.1.3.2 BIOFRAEBERIIIIE oottt 104

O BREDERIE ..ottt a et ae et eebe et e e ae et eenae e s eseae e s ernanas 105
9.1 20124 FKE ISP TR oottt 106
0.2 D ERIBEIZERE ettt ettt ettt ettt nen e 107
ST T B - = OO 108
9.3.1 =1L s = - OO 109

9.3.1.1 FEMUBE B oottt 110

9.3.2 e k% = OO 111

9.4 AMUISEPIRE oo 112
9.4.1 R L 1 = SRR 113

9.4.1.1 BMUTETIEE oottt 114

9.5 EDTEIFEAR oottt ettt ettt n sttt ettt 115
9.6 BN B BB et 116
ST A3 7 -5 OO 117
9.8 B R A BB D ettt 118
9.8.1 FEM BERRIRLDED ettt ettt ann et et ee et 119

9.8.2 B BRI DI ettt ettt n e 120

O 121
100 A et 122
10,2 BB B e 123
0T T & OO 124

(I = 125
1 B AT ettt ettt en et et et et ettt n e s e et et ettt aeaeas 126
T =T 4 OO 127
11,3 BB oottt h e h ettt ettt ettt a et e sttt et seas 128
1131 BBIUFFBIAR et en e e 129

R = . OO 130

R TGRSO 131
11,8 TUEBIREE oot 132



L~ S 133

120 BB B e n et 134
12,2 FFAR oo ettt ne e 135
(T =z 2k - SOOI 136
2R 137
131 PDFRETRERBEB(221) oottt 138
13,2 ARBEZE oo, 139
13.3 BEBIEBAL e, 140
134 ZIHLEBBE 1 ettt 141
13,5 ZRHLEBZE 2 oottt 142
13.6 EERIMRARALERIE e, 143
13,7 A BB 72" oottt 144
13.8 HLBEHELR 730T/1 oottt e e et 145
13,9 HLBEHELR 730T/2 oottt 146
2 L R vt TR 147
R Tt T OO OO 148
R s L OO 149
L2155 TR 151
1R T 0 RO OO 152
T )= v OO 153
S T 155
16.1 B R R L ettt ettt ettt ettt ettt aeas 156
16.2 JREBBIDIAR oottt ettt ettt ettt sens 157
16.3 28 R AE D BR B I oottt ettt ae e e e e ereann 158

16.3.1 28 BRI R BE oottt aen 159
164 TREDGEDEE BHB oo, 160
16.5 TREDGIDBEAHD e 161
16.6 MREDFEDBEMOBR TATT) oottt 162
16.7 TEDBIDBERMMEWAS oo, 163
16.8 fHLDEE MSF 2 oo, 164
16,9 ZE U D T B S et 165
LR 0T g T = == RO OO 166
16.11 ZERIBMARIRE oo, 167

16.11.1  DEREMBIET et 168
1612 BEIBIIEIRE oo, 169

16.12.1  BIIARIRBE ot 170



N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER , XFUER Stoll B R~ 8,

JE XA 0972012 CMS 730T (B! & 588)
BREST 257128_04_CN BRFRE 004



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

8 CMS 730T (& 5 588) T Y37 09/2012
ERHESEE 004 FERRS 257128 04_CN



1 &N

1.2 5

1.2 #%E

W24 MABRIEST

n E%E iﬁﬁﬁ 5': .
MENE, LTBE, BHLLE, HELE, REMIHIIHIMIARL AR FRER
%,

FRPWIEL . HFHEYHERE. MHRLL, RELENRLU K RIELNIEF, X&
BEFTHTBERIRLZ,

«  HEESEITT R SR B AR AR A

3E A7 09/2012 CMS 730T (& 5 588) 9
Y3R4mE 257128_04_CN B4R 004



1 &N

1.2 H#5%

10 CMS 730T (& 5 588) JE X 47 09/2012
ERHESEE 004 FERRS 257128 04_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

3E A7 09/2012 CMS 730T (& 5 588) 11
Y3R4mE 257128_04_CN B4R 004



2 PlktEzh

21 BHRE

EB4R A 004

21 BPFEE

iz |BWR ID LE |BW ID

B

z EHEE 30 BB 242 413
11 | BRI DA 240 743 30a &3 B RE R 241 823
14 | BEEF50AT10/6370 253 850 30b BEAMRES12 213722
16 |HRE 222 099 500 HIEIRLZ M8x12 023 138
17 |sE®E 200 661 501 BEIE™ M10X12 023 471
20 | BANIK DA 251 581 502 T iEIR 22 M10X25 020 157

12 CMS 730T (B & 588) IE XA 09/2012

FERRS 257128 04_CN




2 PlktEzh

21 EBHERE
211 BIEME®HES

B Id NE |BW Id
EBENR3 DR 240 743
XN ik 256 301 521 BIERT72x2.5 022 914
BEAME B A 255 005 522 R A 6207-2RS 022 915
2a 1& B & 252 634 523 KEE 30X55 023 208
2b W R HER 240 616 524 HIgIR M8X25 12.9 020 142
2c INERS57 AT10 18 242 039 3 W B #1250 HP-S5M 1050 NG 240 628
2d B iER 222 100 500 g8 4 M10X25 020 157
520 T IgIE22 M8X35 020 144 501 E#&10,5X25X2,5 022 178

T X 17 09/2012 CMS 730T g.i = 588) 13

FERRS 257128_04_CN B4R 004



2 PlktEzh

21 BHRE

EB4R A 004

2.1.2 K DA
NE B Id B B Id
3 BN A& 251 581 500 RABRH A& 6305-2RS 255 686
1 5K h Hh R 251 560 501 HIEER 42 M10x25 023 751
2 54 % 251 579 502 #E 020 874
3 2K 4R 255 684 504 BIE25x1,2 251617
14 CMS 730T (B & 588) iE Y47 09/2012

FERRS 257128 04_CN



2 PlktEzh

2.2 Z) HEENHEET R

2.2 FHEMETLE

B | B#H ID NE B ID

1 oh H4E 36 MER 259 233 5 BT RE

4 EERE 214 584 57 =% 258 379

5 BEAYLERR 259 280 554 T IEIRZZM6x12 020 134
51 LKL 258 380 557 T PE 4% 22 M8x30 020 143
52 HLSL R R T R A& AT 258 381 559 & % 026 489
53 AT SR 259 286 560 T IEIR22 M6X8 023 411
54 KR 252 592 501 HHE IR M6xS 023 411
55 B4R 204 688 502 HHEIRLZM6x16 020 135
56 BESABRK 202 597 503 IR M6x20 020 136

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)

EBF3RE 004

15



2 PlktEzh

2.2 FHEMNETLE

30T (B & 588 JE X 47 09/2012
16 CMS%%HLF%; 0654 ) FERRS 257128 04_CN



3 B

3 #B

3 =%

3E A7 09/2012 CMS 730T (& 5 588) 17
Y3R4mE 257128_04_CN B4R 004



3 ®B

3.1 EHERAMHB & R

3.1 ETERM%HBY £ R

EB4R A 004

A= E=% RS B B RS
1 HRER
2 |WBSEREGLUESRS
3 HERELDNEED
18 CMS 730T (& & 588) i S 09/2012

FERRS 257128 04_CN



3 B

3.2 &IRER
3.2 §TIRMER

L& | & ID & B ID

T ERER 501 i PE % 42 M8x30 020 143
2 BEANZHXRARER DX 259 100 502  PE IR 4 M8x25 020 142
3 Ol e R 253 262 510 T iE IR M6X12 022 795
6 BB 241 853 515 T IE IR 22 M6x8 020 044
7 EMEBAT 219 648 518 #SKIRZM6x10 023 183
8 SR 206 382 521 8 4x20x3 022 175
9 HE BRI X B AR 229 396 529 # /5 0,03x15x63 023 482
10 | Frxfbzhik 240 722 530 #F 0,05x15x63 023 483
11 A& 227 605 531 #E0,1x15x63 023 484
13 | WREH 150 S 5M 425 229 280 532 #E 0,2x15%63 023 485
17 | BR{ERZ 222 645 533 B 0,03x11x80 023 286
20 |EBEREER 244 436 534 # /5 0,05x11x80 023 287

IE L3R 09/2012 19

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004



3 ®B

3.3 WBIHAKERLNEES

3.3 WBIHTRERLNEEE

EB4R A 004

B | B ID (VAES =X ID

b3 HWEHKRERLNERB

1 BN MR RMAREBDXOKC 258 193 511 KR M6x10 023 183
5 HhAE 243 599 512 g IRLM6X16 023 116
10 | FHBOET RAVIE PRIZ HI4R 242 907 513 B IR £ M8x20 023 621
14 | FFRAREhIR 242 908 514 T iE IR M6x12 023 435
15  |#EwH 243 197 900 T IEIRZM6Xx12 022 795
19  |HEBRUFXBEIRTCR 232 300 911 HIEIR22M6X16 023 629
28 | FhEAE 243 206 912 HIEIRLZMBX 16 023 144
29 | 5FEH 150 S5M 410 244 254 505 # 5 0,03x11x80 023 286
30 | &k 231 844 506 B 0,05x11x80 023 287
31 BLERER 242 909 51* T B RATENBENEER D 229 473
32 | EIEEe 232543 550* IR IR M4Ax6 020 019
33 | FER 232 544 551* HEIRLZM6X8 023 532
34 | EH 235 885 560* #5 0,05x60x15 023 479
503 | IE4RLM5X10 022 918 561* # 5 0,10x60x15 023 480
504 | #[B8,4x20x3 022 175 562* #H 0,20x60x15 023 481

20 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



3 B

3.4 B R

3.4 EHBIEH KRB

NE | B ID & =E0 ID

b3 ERBE R

1 BANZMERRAREBDIXOKC 258 193 504 8 4x20x3 022 175
5 B 243 599 511 5 SKIRZM6x10 023 183
10 | FEBYET RAVIE PRIZ HIAR 242 907 512 T IE 4R M6Xx 16 023 116
14 | FFRARFIR 242 908 513 T IE IR M8x20 023 621
15 |#EWHH 243 197 514 T IEIRZM6x 12 023 435
18 |HEBREXR 244 435 900 T IE IR M6x12 022 795
19 | EBRAUFXBEIRTCR 232 300 907 kIR M6x10 023 183
28 | DEHHA 243 206 911 g IE L M6Xx 16 023 629
29 |t 150 S5M 410 244 254 912 HiE IR M8x 16 023 144
30 | &k 231 844 505 # 5 0,03x11x80 023 286
31 BLEEH 242 909 506 # /5 0,05x11x80 023 287
32 | ERiEe 232 543 51* LT B RAENBEMNEED S 229 473
33 | &= 232 544 550* T IRIRZZ M 4x6 020 019
34 |EX 235 885 551* 5 iE IR 42 M6x8 023 532
35 | XE 242 910 560* #55 0,05x60x15 023 479
501 | #IBURLLM4x6 023 067 561* #E 0,10x60x15 023 480
503 | IEERLM5%10 022 918 562* B H 0,20x60x15 023 481

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

21



3 ®B

3.4 EHHBIEIRIER

22 CMS 730T (& 5 588) JE X 47 09/2012
ERHESEE 004 FERRS 257128 04_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

3E A7 09/2012 CMS 730T (& 5 588) 23
Y3R4mE 257128_04_CN B4R 004



4 &K

4.1 #IKE6.2
4.1 TPk E6.2

B | B ID (VAES =X ID

z BAGI R4 BREG.2 236 015 18 BE% 218 725
1 BG4 BREG.2 238 009 19 BIERET2 218 727
3 FEFEREE12 219 278 20 E% 218 728
4 ENBA 218 673 21 E% 218 729
5 EERESR 234 943 22 X3 206 352
7 BEML202,0 mm 218 676 23 wHE 206 090
8a |#R%tE6.2 207 349 24 PRA IR 22 214 039
8b |HEEHE10-12 253 382 500 HIFIRZM6X 14 022 658
9 wHIBh R EBAET10-12 237 324 501 HIEIRLZM5x8 023 379
10a |i&4HHE10-12 200 688 504 B £ 184 M3,5x3 020 512
10b | EETHEE10-12 200 691 40* (& Bl 235612
11 AN ALK E6.2 238013 42* & il 202 600
12 |§HOKRE6.2 237 978 43* BT 240 765
13 |k EG.2 238 957 540* T IEIR L M5x12 020 032

24 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



4 IR

4.1 K E6.2
411 EL5TIK E6.2

NE | B ID B B ID

2 EMNLL 03,4 mm 218 674 30 ISk BR4T 219 958

6 HMENL00,6 mm 218 675 33 RiE 231 069

14 | BANEMRAVREI0-14 225083 502 M IF IR M5x10 022 918

15 | EERMIRE10-14 225084 506 BB 6x12x 1 023 444

25 MEMNL 1,95 mm 218 731 507 HEREBG-FST 023 493

29 | R£R 219 955

T X 17 09/2012 25

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004



4 &K

4.1 $tIK E6.2
4.1.2 HBIETHREG.2
NE B ID B B ID
b3 EANMTNETER E6.2 238 013 5 EMREESR 235 892
1 EHBH=A%EH E6.2 235 939 6 AMEAEHES 235 896
2 B =A%EHEG.2 235938 8 BMENL2.0 mm 218 676
3 Bl R BT FRE12m.10+6.2 235 005 9 HEXZHE 235 558
4 EEXHE 234 946 10 1844 \15x6 235 871
26 CMS 730T (B & 588) iE Y47 09/2012

ERHESEE 004 FERRS 257128 04_CN



4 IR

4.2 ¥R E7.2
4.2 TR E7.2

NE | B ID & =E0 ID

T BNBISERET 2 236 014

1 BIfE4TRE7,2 238 010 19 AIESRE14 219 686

3 FHFEREE14 219 353 20 E% 218728

4 ENEE 218 673 21 E% 218 729

5 EERESR 234 943 22 23 206 352

7 BEML202,0 mm 218 676 23 "E 206 090

8a |4R%tE7.2 225 230 24 PRAV 8R4 214 039
8b |BEEHE4 253 383 500 HigIRL M6x14 022 658

9 RIS R EEFE14 237 373 501 IR L4 M5x8 023 379

10 |HHRENIEREFE4 224 725 504 & E 1R M3,5x3 020 512

11 BEANMIE K E7.2 238 014 40* B 235612

12 |WRKRE7.2 237 997 42* (2 il 202 600

13 | IIBERET.2 237 996 43* T iR 240 765

18 |BEX 218 725 540* 5 IR IR M5x 12 020 032

IE L3R 09/2012 27

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004



4 &K

4.2 ¥TIKE7.2
421 EEEIKET.2
NE B ID B B ID
2 B EB%03,4 mm 218 674 30 MK IR4ET 219 958
N2 00,6 mm 218 675 33 fROE 231 069
14 | BBANAMPRMREI0-14 225 083 502 SR M5x10 022 918
15 | ZERMIIRE10-14 225 084 506 BB 6x12x1 023 444
25 MEML 1,95 mm 218 731 507 HEREBG-FST 023 493
29 |2k 219 955

28

CMS 730T (B & 588)
EB4R A 004

T Y37 09/2012
FERRS 257128 04_CN



4 IR

4.2 ¥R E7.2
4.2.2 HBIETIRET.2

NE | B ID B B ID

b3 BANM e R E7.2 238 014 5 EMAHESR 235 892
1 KRB =A%EH E7.2 235934 6 AR ES 235 896
2 TRER B = ARERET .2 235933 8 HMENLL 2.0 mm 218 676
3 IR BT PRE 1447 .2 234 832 9 HEZHE 235 558
4 EEZHE 234 946 10 1844 \15x6 235 871

T X 17 09/2012 CMS 730T (B! & 588) 29

FERRS 257128_04_CN

EBF3RE 004



4 &K

4.3 4HBRE6.2(12)

4.3 £HRE6.2(12)

EB4R A 004

NE | B ID (VAES =X ID

z BABISERE12 239 853 18 BE% 218 725
1 BIFEETBRE12 234 814 19 BIEZPIEE12 218 727
3 FEFEREE12 231771 20 E% 218 728
4 ENBA 218 673 21 E% 218 729
5 EERESR 234 943 22 X3 206 352
7 BWENL 02,0 mm 218 676 23 wHE 206 090
A8  |[{R4FE12 204 009 24 PRA IR 22 214 039
8b |EEtHE10-12 253 382 500 HIEIRZM6EXx 14 022 658
9 wHIBh R EBAET10-12 237 324 501 HHE R4 M5x8 023 379
10a |i&4HHE10-12 200 688 504 B £ 184 M3,5x3 020 512
B22 |ik4t5%EE10-12 200 691 40* (& Bl 235612
11 BAKTINE R E12 234 834 42* & il 202 600
12 |HOKE12 219 281 43* BT 240 765
13 | IR FEREE12 227 106 540* 5 iE IR M5x 12 020 032

30 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



4 IR

4.3.1 HBhETIRE6.2(12)

4.3 §HBRE6.2(12)

L& | B ID & =2 ID

2 EA4R203,4 mm 218 674 30 TSk IR4T 219 958
6 BWENL00,6 mm 218 675 33 % 231 069
14 | BANEMRAIRET0-14 225 083 502 T HEIRLZM5x10 022 918
15 | ERAIRE10-14 225 084 506 HE6x12x1 023 444
25 | #BENLe1,95mm 218 731 507 HEBEBO-FST 023 493
29 | RER 219 955

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4 004

31



4 &K

4.3 4HBRE6.2(12)

4.3.2 HBhETHRE6.2(12)

EB4R A 004

uE | B ID AT =E ID

z BEAM ISR E12 234 834 5 EMREESR 235 892

1 RSP BE = AERR E12-14 230 234 6 MR ESR 235 896

2 REBBS = ARBHFE12-14 230 233 8 BWENL02.0 mm 218 676

3 AR B ETRE12 234 831 9 AEZHE 235 558

4 EEZHE 234 946 10 1242 M5x6 235 871
32 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



4 IR

4.4 5RE7.2(14)

4.4 HRET.2(14)

NE |BH ID & =E0 ID

T BB RE 14 238 657

1 Bl fE§TRE 14 234 815 19 AESZHEE14 219 686
3 TEEEE14 231772 20 E% 218 728
4 ENEE 218 673 21 E% 218 729
5 EERESR 234 943 22 23 206 352
7 BENL 02,0 mm 218 676 23 "E 206 090
A8 |AHE14 209 614 24 PRAV 8R4 214 039
8b |EEHE14 253 383 500 g R4 M6x 14 022 658
9 wHEREBHAE4 237 373 501 IR L4 M5x8 023 379
10 | HREHNEHHE4 224 725 504 B E 84 M3,5x3 020 512
1 BAM ISR E14 234 835 40* B 235612
12 |HORE14 219 365 42* & il 202 600
13 | IR EERE14 227 575 43* T iR 240 765
18 |BEX 218725 540* T HE IR L M5x 12 020 032

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4 004

33



4 &K

4.4 4ERE7.2(14)

441 FELEFIRET.2(14)

& | B ID (VAS =E ID

2 EML 03,4 mm 218 674 30 TR SKUR4T 219 958
6 WENL00,6 mm 218 675 33 wmOR 231 069
14 | BABRMBRAIRET0-14 225 083 502 HIEIRLZM5x10 022 918
15 | ER{IRE10-14 225 084 506 HE6x12x1 023 444
25 |#BENLe1,95mm 218 731 507 HEHREBG-FST 023 493
29 | &2 219 955

34

CMS 730T (B & 588)
EB4R A 004

JE X 47 09/2012
FERRS 257128 04_CN



4 IR

4.4.2 HEINETER E7.2(14)

4.4 4IRE7.2(14)

L& | B ID (VA =2 ID

b3 BAMEINE R E14 234 835 5 EMREES 235 892
1 [EERBET = AEER E12-14 230 234 6 AMREHES 235 896
2 TERE 4 = ARBHE12-14 230 233 8 BWENL52.0 mm 218 676
3 BB IR E14+7.2 234 832 9 AEEERE 235 558
4 EEZHE 234 946 10 ¥R 44 M5x6 235 871

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH-3E AL 004

35



4 &K

45 RLH/F HEE

45 R /g] HRE
B | B ID AT =X ID
z BARY/E 4 214 257 10* 5 231795
1 BA A 214 188 500 IR L MAx45 023 419
2 BNERRE 214 256 510* #LIR2M6x10 023 183
4 B4 HK225/3,2 008 321 511* 6, 4x15x1 020 902

36

CMS 730T (B & 588)
EB4R A 004

JE X 47 09/2012
FERRS 257128 04_CN



4 IR

4.5 R/ HEE

451 HhEHFE

vE | B Id (VAES =2 Id

b3 B thaheE 214 188

1 Bhh A 215078 6 BENEETSH 214 191

2 BAKLE 221 211 7 W K #6M182 213 890
BENFEXE 235 501 8 ik 214 185
3a BAMERE R 235500 9 H AR 214 704
3b BRI 234 993 500 T IE IR 22 M3x28 022 350
3c W B 6M111 213 889 501 HE IR M4x40 023 095
510 BEAS5,3 020 871 502 & E iR 4 M3x4-45H 022 674
511 BIEIR5%0,6 023 347 503 HE32 020 877

4 =3 214 240 504 HIRIRZZM5x8 023 319
EtR%e 213 893 505 #®E53 020 880

I YA 09/2012

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

37



4 &K

45 RLH/F HEE

4.5.2 THAETIRY HHHAE

EB4R A 004

& | B Id (VAS =L Id

b3 ghEhFE 215078

1 g5 214 182 10 EREETT X 213721
2 BAMER A Dk 213 815 11 TR 222 822
3 BARHEIK 213 819 12 #8 15AR 222 933
4 S DIKPK245 213732 501 HHEIRLZM3x10 022 991
5 TSR BRI FF 5% 222 821 502 HIEER 22 M4x10 023 136
9 W B H80S3M300NG 213 891 503 H IE IR 42 M3x8 022 582

38 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



4 IR

453 B

4.5 R/ HEE

L& | B Id AT =L Id

z BEMNEEREAE 214 256 5 VIEIVEIPI] 216 408
1 bri= s 214 288 6 EMFE 224 698
2 b= s o) 227 073 7 G 224 701
3 BANREESR 251720 500 B4R M3x12 022 648
4 RIS LA % 222 821 501 HHEIRLZM4x6 020 019

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)

EBF3RE 004

39



4 &K

45 RLH/F HEE

40 CMS 730T (& 5 588) JE X 47 09/2012
ERHESEE 004 FERRS 257128 04_CN



5 #lk

5 Hlk

5 H3k

3E A7 09/2012 CMS 730T (& 5 588) 41
Y3R4mE 257128_04_CN B4R 004



5 3k

51 HLEDEK

EB4R A 004

5.1 #Hlk3pH 558
B | B ID & =E ID
b3 BNk
E6.2 256 414 3 A S 40 2R I Bh B ik 4 245 298
E7.2 256 415 5 BN R RKE10-12 (+E6.2) 216 219
E12 256 405 BAMNEHREE14 (+E7.2) 229 300
E14 256 406 6 BER (B ) 241 411
1 =AE 7 Bie 212 392
BAN=AREE6.2 243 419 8 124 243 171
HAFPEN=AEET7.2 243 420 9 A ER 250 275
HLBIMEN=FAE E12 244 639 10 M =R 250 274
ENE12HREHN=ARE 244 640 27 EHEAS N=AEHHL 256 502
BAN=AEE14 244 022 34 EM S-SR 245 323
2 SIS 20 B3 IR Bh g k4 245 297 35 ENEEHSR 245 324
42 CMS 730T (B & 588) IE X 18 09/2012

FERRS 257128 04_CN



5 #lk

5.2 kB B 5T, T nERs

52 kBB EK |, NI

L& | B ID & | B ID

z BALL 14 BAMI=ARE £6.2 239 198
E6.2 256 414 BAMM=MAEEE7.2 238 144
E7.2 256 415 BAMM=ARE E10-14 224 857
E12 256 405 15 PR HI%E E R 224 631
E14 256 406 16 Tk EREIRE 223 380

11 |BADREE 253 532 18 S EE§730T 6Z oke3 259 676
A11 | TIEBERMH R 209 781 21 BAREERE4 224 655
11b | PRER R 209 782 23 FeEBERERF NP 225 087
1Mc | EBERER 209 783 26 BENSHE 225753

12 | BEANRERNEE 226 969 500 |#R£M4x30 023 290

I YA 09/2012

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH-3E AL 004

43



5 3k

5.3 #lk
5.3 #lk

NEB | B ID A B ID

z BA3ZR Sk 256 502 10 "E 209 274
1 3% SHIKIELR 259 020 11 fREE 222 983
2 3R Gk IBH 242 334 13* EERE VIR 244 179
4 BE 225 312 500 g4 M8x30 020 143
5 XK SRET 211 750 504* LB 021 022
8 "E 207 546 514 EAI4H5x14 020 670
9 "E 209 275 515 B E 041 863

44 CMS 730T (B & 588) iE Y47 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



5 #lk

54 Hlk&M
N =
54 Hlk5Mm

NE | B ID A B ID

7 B OMAE T0,5 240 624 511 BB 10x16x1 023 260

12 IR 244 283 518 R BRI & 62201-2RS 241 408

508 |#&&M10 023 316 519 R BR A 62300-2RS1 242 070

510 | &M 12x18x1 023 315

T X 17 09/2012 45

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004



5 3k

55 #FHBNLSH

55 & EHXFH

B | B Id &g = Id

z Z2HINLSHT2" 252 992 501 #55 0,05x22x42 243 291
1 LS5 241 308 502 B 0,10x22x42 243 292
2 Wm0 241 219 503 #E 0,20x22x42 243 293
500 |#F 0,03x22x42 243 289 510* 5 IE IR M8x20 020 141

46

CMS 730T (B & 588)
EB4R A 004

JE X 47 09/2012
FERRS 257128 04_CN



5 #lk

5.6 =AY E6.2(T &F)

5.6 =AM E6.2(TN )

£ &% ID uE |B% ID
B
z BAN=FAEE6.2 243 419 61b EMEGHEE 228 825
1 = AR 242 337 61c aEHEE 228 826
37 | BANENEERZ=AE12-14 219 994 61d ES M E5-14 219 650
38 | EBEANENRBERZ=HAE12-14 219993 61e aiEmEE 222 857
39 | EM3|IS%R 211165 61f FFR% 225115
40 | PRE|SHR 211 166 561 HIFIRZZMAXS 022 501
41 | BNEIS%R 211168 562 B4 3x7x2,0 023 597
41a 51536 263 919 563 NARLMAXS 022 461
41b BE 209 791 62 EMEAN S ER 219 995
541 B #4,1x6x0,5 022 893 63 BAMRERE 227 285
542 HERE32 021019 505 85 0,5x12x75 236 654
543 ER#E 250 515 509 #SL1R 22 M3x4 023 142
42 | YI#RAR 240 281 512* |8 0,03x12x75 022 828
46 | KIRET 239 626 513* #50,05x12x75 022 829
61 |BANEEA 219 998 520* | & 0,03x8x28 023 452
61a 2 219 914 521* # 1 0,05x8x28 023 020

I YA 09/2012

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4 004

47



5 3k

5.6 =AE#H E6.2(TN )

56.1 =3 E6.2 (JKZF)

& | B ID (VAS =E ID

z BN=AEE6.2 243 419 24 2 B R 3R 239 848
2 EMAO=/AEG.2+7.2 238 141 25 alEEER 239 849
3 AMAOD=/AE62+7.2 238 142 26 EEER 239 621
5 TAO=AE5-8 212 395 27 PRI =#AE6.2 236 326
6 EMER 230 988 29 SE=/E10-14 210 349
7 AR SE AR 231035 30 L2472 210335
8 AMER 231036 31 EMRBE=/AE6.2 236 392
9 EN=£& 231039 32 AMEE=/EG.2 236 393
10 |GU=A 231 041 33 EERMN=AE6.2 236 429
11 hiE = 231040 34 BE=AKRES-12 204 372
12 |=A 227 923 35 EE=/E6.2 218 433
13 |=A 210 254 36 T o4 R RN = AE6.2 218 434
14 | EM=AE5-14 212 265 HoHNEH=A (M 4) 222 038
15 | AM=AE5-14 212 266 48 AM=AE5-14 259 767
16 |EM=A 236 192 49 EMAO=/AES5-8 213 161
17 |BN=A 236 193 50 AMAO=AES-8 213 162
18 |EM=AE5-14 259 766 51 g B R 239 083
19 |=A 210 252 52 EMESE R 239 082
20 |#E= 210 185 54 AR L =/ E12-14 238 040
21 EMiEEH=A 212 944 55 EMNZRE=/AE12-14 238 039
22 | AMEH=A 212 947 65 FEAOD=A 238 143
23 |&EH=A 212 946 500 HIFIRZZMAXS 020 091

48 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



5 #lk

56.2 EMENZER

5.6 =AM E6.2(TN )

L& | B ID L& |B#% ID

b3 BN TR 219 995

1 HEIRES-14 219 491 6 B2 224 823

2 1 SEM 224 435 500 3K M3x10-4.8 020 288

3 BANEERER E5-14 220 020 502 ENH3x12 020 647
31 BH RS 220 021 504 EALH2x24 023 494
32 EN AR RHES E5-14 219 727 505 T IE IR 22 M3x6 020 005
530 IR IR 42 M 2x4 023 624 506 [ #3,05x4,9x0,3 023 589

4 = 223177 507 E I8 3x24 023 580

5 2 SEM 224 436 508 B4R 255/5,2 008 335

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4 004

49



5 3k

5.6 =AE#H E6.2(TN )

56.3 BNEHIRE

EB4R A 004

NE B ID B B ID
b3 BANRHRE 227 285
1 BEANEMZER 224 741 3 BANEHIREES-14 220 066
2 ZR 223177 500 SR M3x10 022 991
50 CMS 730T (B & 588) iE Y47 09/2012

FERRS 257128 04_CN



5 #lk

5.6 =AM E6.2(TN )

5.6.3.1 ¥#l#& T

L& | B ID LE |[B% ID
T BANEEIREES 220 066
1 BANRH DA 218 653 6 FiE% 223 226
2 BN BARER 225 080 7 EHLR 225073
3 BAZH 225072 500 LK IRL4M4x16 023 412
530 RBERF AR F624-2Z-4x13%5 023 552 501 g4 020 879
O3k 219718 504 HIEIRL2M3x10 022 991
PRIVHE 219726
i@&(iﬁ? 29/2012 CMS 730T g‘é = 588) 51
BRE ST 257128_04_CN R A 004



5 3k

5.6 =AY E6.2(TR )

5.6.3.2 BNAMZER

EB4R A 004

B | B ID NE |BW ID

b3 BANGM TR 224 741

1 ZEIRES-14 219 491 6 g o 224 823

2 E noo 1 224 435 500 JLKIR£2M3x10-4.8 020 288

3 BANEEFES14 220 020 504 ENIEH2x24 023 494
31 B RS 220 021 505 HIE IR M3x6 020 005
32 EN RN LS E5-14 219 727 506 [ #3,05x4,9x0,3 023 589
530 HIF IR L2 M 2x4 023 624 507 Ef843x24 023 580

5 2 ST 224 436

52 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN




5 #lk

5.7 =AM E7.2(T &F)

5.7 =&E4 E7.2(TR £B)

£ &% ID uE |B% ID
B
z BAN=AMEET.2 243 420 61b EMEGHEE 228 825
1 = AR 242 337 61c aEHEE 228 826
37 | BANENEERZ=AE12-14 219 994 61d ES M E5-14 219 650
38 | EBEANENRBERZ=HAE12-14 219993 61e aiEmEE 222 857
39 | EM3|IS%R 211165 61f FFR% 225115
40 | PRE|SHR 211 166 561 HIFIRZZMAXS 022 501
41 | BNEIS%R 211168 562 B4 3x7x2,0 023 597
41a 51536 263 919 563 NARLMAXS 022 461
41b BE 209 791 62 EMEAN S ER 219 995
541 B #4,1x6x0,5 022 893 63 BAMRERE 227 285
542 HERE32 021019 505 85 0,5x12x75 236 654
543 ER#E 250 515 509 #SL1R 22 M3x4 023 142
42 | YI#RAR 240 281 512* |8 0,03x12x75 022 828
46 | KIRET 239 626 513* #50,05x12x75 022 829
61 |BANEEA 219 998 520* | & 0,03x8x28 023 452
61a 2 219 914 521* # 1 0,05x8x28 023 020

I YA 09/2012

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4 004

53



5 3k

57 =AE#H E7.2(TN )

571 = E7.2 (KEB)

& | B ID (VAS =E ID

z BAN=AEET.2 243 420

2 ENEH=A 224 766 24 EMEEER 239 848
3 afliest=4 224 767 25 AMEEER 239 849
4 mEEH=A 224 572 26 ERBER 239 621
5 TAO=A-15E10-14 216 328 27 RIL=HE10 219 931
6 EMER 230988 29 SE=AE10-14 210 349
7 i EEAR 231035 30 By 210335
8 aER 231036 31 EMRE=/E10-14 236 318
9 EM=A 231039 32 AN RE=/E10-14 236 319
10 |BN=A 231 041 33 EBRM=AE10+7.2 236 345
11 FE=A 231040 34 EE=AKMREL-12 204 372
12 |=A 227 923 35 EE=/E10-12 210 595
13 |=A 210 254 36 D REAREI=AE10-12 213298
14 | EM=AE5-14 212 265 HOEHRE=A (M #) 222038
15 | BM=AE5-14 212 266 48 aEM=A 259 767
16  |EM=A 236 192 49 EMAQ=A -15E10-14 216 329
17 |B=A 236 193 50 EMAO=£A-1,5E10-14 216 330
18 |EM=A 259 766 51 AMEEHER 239 083
19 |=A 210 252 52 EMEEE R 239 082
20 |#HE= 210 185 54 BMEL=BE7.2 235 367
21 | EMEH=A 212 944 55 EMFL=AE72 235 366
22 | ANEEH=A 212 947 65 mEEH=A 225333
23 |i&H=A 212 946 500 HIEIRLZMAXS 020 091

54 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



5 #lk

5.8 =f £6.2(12) (T B)

5.8 =£ E6.2(12) (T F)

£ &% ID uE |B% ID
B
T | HkEBEN=AE E12 244 639
BAE2HREHN =R 244 640 61 61a B’EA 219 914
1 =AER 242 337 61b EMEGHEE 228 825
37 | BENENRBRZ =HAE12-14 219 994 61c aEHEE 228 826
38 |ENEMREERSN=AE12-14 219 993 61d ESmE4 E5-14 219 650
39 | EMEISHR 211165 61e aiEmkE 222 857
40 | HFRE|ISH 211 166 61f FFR& 225115
41 | BMEISR 211168 561 T IEIRZZ M4x8 022 501
41a 3183k6 Zoll 263 919 562 B4 3x7x2,0 023 597
41b HET 209 791 563 NARLMAXS 022 461
541 B £ 1,5x6x0,5 022 893 62 EMEA S ER 219 995
542 HERLE32 021019 63 BN REEE 227 285
543 EgEEE 250 515 505 #F0,5x12x75 236 654
42 | YRR 240 281 510 |#4 0,03x12x75 022 828
46 | RRSKIRET 239 626 511 |8 0,05x12x75 022 829
509 | & Sk#R4M3x4 023 142 520 | #5 0,03x8x28 023 452
61 |BANEES 219 998 521* | # 0,05x8x28 023 020

I YA 09/2012

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4 004

95



5 3k

5.8 =£ E6.2(12) (T &B)

5.8.1 =£ E6.2(12) (& &5)

& | B ID (VAS =E ID
b3 MLFBEN=AE E12 244 639 24 T 2 3R 239 848

BANENRHBEHN=ARE 244 640 25 alEEER 239 849
2 alEs=4 224 767 26 EEER 239 621
3 ENEH=A 224 766 27 RIL=HE12-14 219 937
4 IR =A 224 572 29 SE=/E10-14 210 349
5 TAO=/A-15E10-14 216 328 30 1Res 210 335
6 EMER 230 988 31 EMRB=/AE10-14 236 318
7 Fh B4R 231035 32 E10-14 #l88 (81 3B) HWENRE=A 236 319
8 aER 231036 ANEERBE=AR/R E10-14 236 320
9 EN=£ 231039 33 EBRME=/HE12 236 403
10 |GBU=A 231 041 34 BE=AKRRES-12 204 372
11 RE=A 231040 35 EE=/E6.2 218 433
12 |=A 227 923 36 T RARH =HBE6.2 218 434
13 |=A 210 254 TR =/ (M 4 222 038
14 | EM=AE514 212 265 48 aEM=A 259 767
15 | AM=AE5-14 212 266 49 EMAQ=£A-15E10-14 216 329
16 | EM=A 236 192 50 AEMAO=£A-15E10-14 216 330
17 |BN=A 236 193 51 AMESEH 242 001
18 |EM=£A 259 766 52 EMEEE R 242 000
19 |=ZA 210 252 54 AMZLE=/A E12-14 227 278
20 |ffA= 210 185 55 ENRL =4/ E12-14 227 277
21 EMiEEH=A 212 944 65 mEEH=A 225333
22 | BEWEE=A 212 947 500 HIEIRLZM4XS 020 091
23 |&EE=H 212 946

56 CMS 730T (B & 588) IE X 18 09/2012

EB4R A 004

HRES

257128_04_CN



5 #lk

5.9 E7.2(14)H B|LEM=AXH (N &F)

5.9 E7.2(14)4 82 L = A B (TR )

£ &% ID uE |B% ID
B
z BAN=AEE14 244 022 61 61a 2E A 219 914
1 = AR 242 337 61b EMEFIEE 228 825
37 | BANENEERZ=AE12-14 219 994 61c aEsRE 228 826
38 | BAEMRERH=AE12-14 219 993 61d ESEH E5-14 219 650
39 | EMEIS8®R 211 165 61e aEEE 222 857
40 | HRE|SHR 211 166 61f FFxR%& 225115
41 | BNEIS%R 211168 561 HIEIRLZM4XS 022 501
41a 51§36 Zoll 263 919 562 B4 3x7x2,0 023 597
41b BE 209 791 563 NARLMAXS 022 461
541 B2 1,5x6x0,5 022 893 62 EMEANZER 219 995
542 HERE32 021019 63 BMERIRE 227 285
543 EnE 250 515 505 B 0,5x12x75 236 654
42 | YI#RAR 240 281 510 | & 0,03x12x75 022 828
46 | KIRET 239 626 511* #5 0,05x12x75 022 829
509 |#& kiR M3x4 023 142 520* | &5 0,03x8x28 023 452
61 | EBANEHA 219 998 521* # 1 0,05x8x28 023 020

I YA 09/2012

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4 004

57



5 3k

5.9 E7.2(14)#l B8 LM =AZES (M ZB)

59.1 = E7.2(14) (K ZB)

& | B ID (VAS =E ID

z BAN=AEE14 244 022 24 M EEER 239 848
2 alEst =4 224 767 25 alEEER 239 849
3 EMES=A 224 766 26 EEER 239 621
4 mEEHs=A 224 572 27 RIL=HE12-14 219 937
5 TAQ=A-15E10-14 216 328 29 SE=/E10-14 210 349
6 EMER 230988 30 L2472 210335
7 R EE AR 231035 31 EMEB=/E10-14 236 318
8 aER 231036 32 AN KRB =/E10-14 236 319
9 EM=£ 231039 33 EERI=FAE14 236 428
10 |BN=A 231 041 34 BE=AKRES-12 204 372
11 hE=4 231 040 35 EE=/E6.2 218 433
12 |=A 227 923 36 T o4 R RN = AE6.2 218 434
13 |=8& 210 254 HoHNEH=A (M 4) 222 038
14 | EM=AE5-14 212 265 48 AM=AE5-14 259 767
15 | BM=AE5-14 212 266 49 EMAO=A-15E10-14 216 329
16 |EM=A 236 192 50 AMAO=£-1,5E10-14 216 330
17 |BU=A 236 193 51 g B R 242 001
18 | EM=AE5-14 259 766 52 EMESE R 242 000
19 |=A 210 252 54 ANFLE=F E12-14 227 278
20 |#&HE= 210 185 55 EMFL=/AE12-14 227 277
21 EMEE=A 212 944 65 TEpEE =A 225333
22 | BWEHE=A 212 947 500 HIFIRZZMAXS 020 091
23 |i&H=A 212 946

58 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



5 #lk

510 XESHA TN SRR

5.10

RESHEBONSLERED

FERRS 257128_04_CN

EBF3RE 004

& | B FRIRS & = RS
z BAMNGBED 245297 6 FREE 251137
1 BANAMSYEREE 243 080 500 HHE IR M4x16-1-Torx 258 336
2 BNEMSOR[FE 243118 501 T IEIR 42 M4x25-1-Torx 245 305
3 kR RARE 245313 502 IR M3x12-12.9 022 648
4 EE 245 294 900 TSk BR4ET 231 899
5 SRR B FIROKC 300 960 901 HIEIRZM6x16 020 135
IE L3R 09/2012 CMS 730T (B! & 588) 59



5 3k

511 wSHHBrHSLESES
ki 7/ N
511 S oS3
ViE | B FRinS VE B PRIRS
z BANRRSLERED 245 298 7 S L) a5 H B FIROKC 300 960
1 BANMNANSHEEEE 243 080 500 g8 22 M4x16-1-Torx 258 336
2 BNCMSOREE 243 118 501 HIRIR Y M4x25-1-Torx 245 305
3 IR RATR 245 313 502 HIEIRZ M3x12-12.9 022 648
4 EER 245 308 503 1244 KB60x20 243 625
5 Fr&EE 251137 900 ML R4 231 899
6 S E% 239 972 901 HIFIRZ M6x16 020 135
60 CMS 730T (B & 588) iE Y47 09/2012

EilEES

A 004

FERRS 257128 04_CN



5 #lk

5.12 B = A EEG.2

512 WHBI=MFEE6.2

NE | B ID & =E0 ID

b3 BAMIM=AEE E6.2 239 198

1 W =AKK 224 751 15 EABR 224 854
2 BEBRAENEH=A 228 844 16 EMNREERE 226 691
3 EBEMNEHG=A 228 848 17 A ELER 5 226 692
5 E6.2+7.2 HBEMHWFR=A 237 160 18 EMRERE 228 922
6 E6.2+7.2 HBEMHHR=A 237 161 19 AL s 228 923
7 AMEEE T 228 920 20 IR E 225 855
8 B4 FF < 228 921 500 T HFIRZZM4xS 020 091
9 M EFFXE10-14 228 832 502 LK IRL2M3x6 020 286
10 | AMEREFFREI0-14 228 823 538* # /5 0,03x10x50 023 622
11 |FE+0.5mm E6.2/G ¢ REM M F x5 239 450 539* # 5 0,05x10x50 023 548
12 |fE+0.5mm E6.2 /55 R AM M FF X% 239 451 540* # 55 0,1x10x50 023 549
13 | &4k 224 771 546* B 0,05x7x36 239 606
14 HrE &R 224 776 547* B 0,1x7x36 239 607

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B! & 588)
EBH-3E AL 004

61



5 3k

513 WBI=AREE7.2

5.13 HBI=AEE7.2

EB4R A 004

B | B ID (VAES =X ID

b3 BAMIM=ABEET.2 238 144

1 W =AKK 224 751 15 BB 224 854
2 BBAENEH=4 228 844 16 EMREELRE 226 691
3 BBENEH=A 228 848 17 Al g 226 692
5 E6.2+7.2 HBEMHWFR=H 237 160 18 EMREEE 228 922
6 E6.2+7.2 HBEMHFR=AH 237 161 19 Al g 228 923
7 AR EE T 228 920 20 HIERE 225 855
8 =M% 4 FF < 228 921 500 IS IRLLM4xS 020 091
9 =M FFXE10-14 228 832 502 JLKIRL2M3x6 020 286
10 | AMEAFFXREI0-14 228 823 538* B 0,03x10x50 023 622
11 |1EE6.2+7.2 FHIREMMFF XIS 237 601 539* # 5 0,05x10x50 023 548
12 |’EE6.2+7.2 FEIRAEMNIFXES 237 600 540* #50,1x10x50 023 549
13 |84k 224 771 546* # 5 0,05x7x36 239 606
14 R &R 224 776 547* B 0,1x7x36 239 607

62 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



5 #lk

5.14 E6.2(12) + E7.2(14)¥| 2RV 58 Bh = /& &

5.14 E6.2(12) + E7.2(14)#l SSHVMEBH =M

L& | B ID & =E0 ID

b3 EANKMM=AE E10-14 224 857

1 W =AKK 224 751 15 EABR 224 854
2 BEBRAENEH=A 228 844 16 EMNREERE 226 691
3 EBEMNEHG=A 228 848 17 A ELER 5 226 692
5 E10-14 HEREMMNHPR=F 230 420 18 EMRERE 228 922
6 E10-14 HBEMWHHR=A 230 421 19 AL s 228 923
7 AMEEE T 228 920 20 IR E 225 855
8 B4 FF < 228 921 500 T HFIRZZM4xS 020 091
9 M EFFXE10-14 228 832 502 LK IRL2M3x6 020 286
10 | AMEREFFREI0-14 228 823 538* # /5 0,03x10x50 023 622
11 | EMFXED E10-14 230 422 539* # 5 0,05x10x50 023 548
12 | AMFxIH E10-14 230 423 540* #E0,1x10x50 023 549
13 | &4k 224 771 546* B 0,05x7x36 239 606
14 HrE &R 224 776 547* B 0,1x7x36 239 607

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH-3E AL 004

63



5 3k

5.15 #RétER
/),
5.15 ¥RETas

B | B ID g =L ID

T BANOHRNES 226 969

1 %) 226 773 500 £ 3L 184 M4AX5 239 549
2 EEHR 226 787 501 L84 M4x8 023 579
3 BE s 226 967 503 & E 8B4 M5x6 022 580
4 At 222 882 504 ENIEH4x16 020 660
10* | BANREESHY 224 655 505 E4RE4,3%0,45x10 021 398

64 CMS 730T (B & 588) iE Y47 09/2012

ERHESEE 004 FERRS 257128 04_CN



5 #lk

516 FRIxZZE
1]

5.16 ERlZZE
NE | B ID A B ID
b3 BNERIZR 220 065

E6.2 | E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14)
1 ES g 219 423 500 LK B4 M4x12 023 062
2 ENPS 213010 501 NABFMSEX5 020 856
3 REHF 209 740 502 BB 5x10x0,5 023 348
4 ERI 212 854 503 BIEIR5%0,6 023 347
T X 17 09/2012 CMS 730T (B! & 588) 65

FERRS 257128_04_CN

EBF3RE 004



5 3k

517 RHREER

517 ZHIREER

EB4R A 004

B | B ID g =L ID

z REIREER 224 631

1 BANGR 224 628 500 g IR22 M3x8 022 582

2 kiR 224 619 501 EE B M4x16 023 586
66 CMS 730T (B & 588) IE XA 09/2012

FERRS 257128 04_CN



5 #lk

5.18 ik RHIRIE

518 iR EHEE

NE |BH ID g =E0 ID

T BNRHREIRA 223 380

1 AW DA 222 837 501 BIEIR6x0,7 023 298
2 e 225908 502 B #6,1x9x0,5 023 554
4 A LM Bk 220 071 503 RV ER A MF106HZZ-6x10x3 023 533
500 | IEERLM3x8 022 582 504 AR 626-2RS 023 587

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

67



5 3k

519 #HXk&H
5.19 #lk&
. o
B | B ID E |B% ID
1 3 REHKTHE 257 100 10 ELIRAE 242 382
1a | NAT& 3 =AmeZ 256 510 500 | ABBEVE 257 088
2 BEMKEHRX30T 257 165 501 B[E6.1x9x0,5 023 554
2a \ Pk FJX30T 256 766 502 |RUuEBIERE 64 022 385
3 BAHLKEIFEXE0T 257 164 503 | Of¢ ¥R3x2 242 420
3a \ LK RIEX30T 256 765 504 | FE#E5E3E0,48x7,02x17,29 023 654
68 CMS 730T (B % 588) iT X i7) 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



6 EFIR

6 EEHR

6 EEHIE

3E A7 09/2012 CMS 730T (& 5 588) 69
Y3R4mE 257128_04_CN B4R 004



6 EFEHIR

6.1 ZEHIER FN A &

6.1 ZFEHIE N Z U H &

B | B ID (VAES =X ID

2z FEN 17 BANEHFREI/X 72¢ 253 935
3 EEp A 221012 18 BN IR AR 237 357
4 B SRR E SRR 260 440 500 #8424 50x15 251728
5 b 208 538 502 $HE18 023 295
7 BANERER 231725 503 BIEIR18x1,2 020 955
9 B3h R EHE 253 247 504 T IEIR 22 M8x25 020 142
11 EM2F 3 235 829 506 HIEIR 22 M6X 12 020 134
13 | BANEIERRES - 14 242 463 507 E EHIA20 020 938
15 | BANEIHELR 253 912 508 E E 1R 12 M6x8 022 684
16 | 252 503 509 BRI B SL 4R 42 M4x6 235 450

70 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN




6 EFIR

6.2 EEHIHE IR A Il e

6.2 FEHHEDEMAM A

B | B Id VA = Id

z FEEW (E £) 19 FrE SEARIE B LEOKC 241 703
1 BEESH 251 677 500 374 251728
5 124 208 538 502 ##18-200 023 295
8 BANERER 260 090 503 BIEHR18x1,2 020 955
9 B REMA 253 247 504 r PE IR 42 M8x25-12.9 020 142
10 | GAEEshH 235 830 506 T IEIRZ2M6Xx12 020 134
12 | BANERDIK 253 803 507 B EHERA20 020 938
16 |4 252 503 508 B E #R4&M6x8 022 684

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH-3E AL 004

71




6 EFEHIR

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.1 ZE3RIRHE

EB4R A 004

NE B Id B B Id

b3 Bz B 253 247 2 EEBHAXHE 253212

1 B3 R R 253 200 500 1844 35x10 251729
72 CMS 730T (B & 588) iE Y47 09/2012

FERRS 257128 04_CN



6 EFIR

6.2.2 FENIIR

6.2 FEHHEDEMAM A

L& | B ID UE B ID
S| RAEHERRES - 14 | 242 463 EES. 232 578
1 $(E5 - 14) 206 770 10a | X#R 232512
2 RiP % 241612 10b | By 232 571
3 K3 222 147 10c  |¥k 222 895
4 E® 255 830 510 |RABKHEHE 16007 021697
5 FSEZN 255 831 511 | B H#AGFM-101216-06 023 280
6 i8] FE A 222 062 512 |BZHHAGFM-101216-09 023 356
7 EFLER 204 369 11 E R 225819
8 I8l F3 A 240 104 12 | # 219 218
9 EFLER 222 910 500 |EERHMSx16 258 910
501 | EuHH6x32 020 685

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

73



6 EFEHIR

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.3 MR RERMDIA

EB4R A 004

uE | B Id (VAS =E Id

b3 BANFNO%R 253 803

1 FLAFPHNRIE (F K) 257 438 500 T IEIRZ2 M4x8 022 501
2 Bo A 208 716 501 #E4-200 020 879
3 FERUMEKENBERR 300 744 502 B 022 774
4 Ex 212262 503 HE4x8x1 023 369
5 g 241 668 510* T E IR 22 M8x25 020 142

74 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



6 EFIR

6.2.4 PSR

6.2 FEHHEDEMAM A

L& | B ID & =2 ID

b3 BN NGB ESNRA 260 440 6 I ELED 260 426
1 A BHESR A 259 978 7 b3 260 060
2 M ESEAR A 259 979 8 =f 260 109
3 0t & iy 259 969 500 T IF IR 22 M5x8 023 319
4 g 259 970 501 B E B M5%6 022738
5 By 228 310 502 & E R 020 934

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH-3E AL 004

75



6 EFEHIR

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.5 BIZFEHIIR

EB4R A 004

uE | B Id AT =E Id
)3 BANGIRENR 253 912 4 BN 221935
1 AIERR 253 902 500 EA#E 1x10x30 023 741
2 BANAH 241 828 501 BB M5 12 020 132
3 EHEE 220 911 502 #HE5-200 020 880
76 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



6 EFIR

6.2.5.1 ELHAH

6.2 FEHHEDEMAM A

B | B Id VA =L Id

b3 ENAR 241828 500 #E6 022 431
1 BABLI X 221265 501 ANAREM5-8 023 541
2 HEEZ 242 327 502 E4R58%0,8x9,2x27,5 023 537
3 =L} 241774 503 HIEIRZZM2x 12 023 522
4 BEER 222 105 504 #E2-200 022 908
5 BIER 242 325 505 B R4 M5x20x5 023 675

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

7



6 EFEWIE

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.5.2 BIETH

& B Id E | B Id

b3 BIZFEH 4R 253 902

1 BANEM#ASE 221225 3 532 \ iR 42 M5x30 022 396
aa EE R 221132 4 L) 220 905
ab T EHEsk 221137 5 & 222 151
b AR 220 913 6 BENEMHAZSE 221 240
c e 220910 aa EftE 221132
510 T IE IR M5x20 020 133 ab Tk 221137
511 #E5-100hv 023 542 b AR 220 913
500 BEHEEI20 023 551 c SES 220 910
53 251 557 510 i IE % 42 M5x20 020 133
BAHAK R 221 241 511 #[E5-100hv 023 542
23b | AR 220 913 500 BEHEEI4x20 023 551
3a |i5% 220910 7 AMLEEE 253 407
530 |AAEFMS5-8 023 541 8 EMEE 253 408
531 | #ME5-100hv 023 542 500 |EE 021 025

78

CMS 730T (& & 588)

EB4R A 004

T Y37 09/2012
FERRS 257128 04_CN



6 EFIR

6.2 FEHHEDEMAM A

6.2.6 £F3H

L& | B Id & =2 Id

L | EMeTnhE 235 829 IR a4 ohH 235 830

1 AR 5 235 827 1 Hil iy 5 5 235 826

500 |EE#HR 020 938 2 W Z=40, M=2 213 744

501 |EEiR&M6x8 022 684 500 & E R 020 938
501 & E R4 M6x8 022 684
502 P A6x6x25 023 017

IE L3R 09/2012 CMS 730T (B! & 588) 79

F4RIRT 257128_04_CN R A 004



6 EFEHIR

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.7 TEIR

EB4R A 004

& | B RS AL B RS
IA | BANMNEREIR 231725 2 TR K HRET 240 067
1 ERER 231 541 3 AEMNR 240 066
2 EEMR 231539 500 aV=:L: SSVERG 022 536
500 | JLk¥RL£M5x10 023 247 501 B FF R 026 259
501 |BUEHMEREIS3 022 489 502 HIEIRZM3x16 022 583
IB |EBNMNARER 260 090 503 HIEER 22 M58 244 278
1 ARER 260 067 504 #5200 020 871
80 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



6 EFIR

6.3 FENXMAKE

6.3 FHXMEE

B | B+ Id NE |8 Id

b3 BANEFENEF/IX 253 935

1 BANDIA 235 246 20 BANEMZERES 253 388
1a 5k 25W 232 456 21 BAREES B 239 188
1b BHEE 234 983 22 FRE4 HAAB #TF 232 442
910 HRIRLZM5X55 023 321 500 T IFIRZZ M5x8 023 319

2 2EBFR 232 992 501 B E B iEMaAx4 022 875

3 4 232 434 505 T IEIRZM3x15 020 009
BANFERE 235 247 506 HETH 209 543
550 FRAEREHA 6004-27 022 720 900 g IR M6x 14 022 658
551 BiEFR42x1,75 023 293 901 T IFIRZM10x16 023 895

12 | B FFRXGK2-S21 250 VAC 210510 902 #84450x30 253 257

19  |BANEMES X 253 389 903 T IEER 22 10x25 023 751

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

81




6 EFEHIR

6.3 FEHKMAEKE

6.3.1 FEEsH

& | B Id L& |BWR Id
b3 BANEEFENIERIFIX 253 935 16 8 235623
4 5% 213 744 17 fR/NEe 232 382
6 L] 235618 18 B E 235 128
7 L] 235619 502 SEHA 6x6x25 023 017
8 EERE 232 385 503 & E R4 M6x8 023 723
9 & 5 232 383 504 E E IR M6X5 023 192
10 | EWkERE 232 604 508 B EHERA20 020 938
13 | B RE 235248 510 HIEIR 2 M4x25 023 302
13a X3 234 780 511 HIEIRZMAX14 023 604
14 |[{RO%R 235135 513 FRREREHA 6004-2Z 022 720
15 | BE 234 876 901 HIEIRZZM10x16 023 895

82

CMS 730T (& & 588)

EB4R A 004

JE X 47 09/2012
FERRS 257128 04_CN




6 EFIR

6.3 FHXMEE

6.3.2 AEFPZHE

L& | B Id L& |B#% Id
b3 ENAUES 253 389 11 ¥ 253 199
1 X3 239 163 500 RBIRE A 619/8-2RS 023728
2 A 239 164 501 AR A 6000-2Z 022 599
3 5 238 974 502 AEIEFMS-8 022 843

3a KT & 11-MCM-12-04 023 639 503 B 10x16x2 023 600
4 TS R4ET 239 133 504 B MAGFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 BB HAGSM-0810-10 023 896
6 TSk IR4ET 239 132 506 ] 12x18x1 023 315
7 B 3h REHE 239 100 507 BIEIR12x1 020 951
8 HRIRE 239 117 508 EH#E2,5x12,5x67,5 023 743
9 AEIEE Ve 232 388 509 E{IE510x20 023 616
10 |+ 238 370 510 BEHMAGSM-1012-10 239 178

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

83



6 EFEHIR

6.3 FEHKMAEKE

6.3.3 EEERHE

EB4R A 004

& | B Id L& |BWR Id
b3 BANEWNED EFRR 253 388 11 ¥ 253 199
1 X 239 163 500 R 619/8-2RS 023 728
AR 239 164 501 FHEREH & 6000-2Z 022 599
3 =M 239 184 502 ANAEIRFMS-8 022 843
3a KFHA& 11-MCM-12-04 023 639 503 ] 10x16x2 023 600
4 TR SKBRET 239 133 504 BB #AGFM-081014-06 023 358
5 EBERE 239 134 505 BB HAGSM-0810-10 023 896
6 TR 3K BRET 239 132 506 B 12x18x1 023 315
7 B3h REHE 239 100 507 BIEER12x1 020 951
8 HARIRE 239 117 508 E4E%E2,5x12,5x67,5 023 743
9 L e 232 388 509 TEL4H10x20 023 616
10 |[#F 238 370 510 B HAGSM-1012-10 239 178
84 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



6 EFIR

6.3.4 ERIZEDNERFRR

6.3 FHXMEE

L& | B Id L& |B#% Id
b3 BEAREEDBRSE 239 188 10 A 238778
1 X% 239 163 501 RIABREF 6000-2Z 022 599
2 A 239 164 502 ANARFMS-8 022 843
3 5 238 974 503 B 10x16x2 023 600
3a FF & 11-MCM-12-04 023 639 504 BB HAGFM-081014-06 023 358
6 TRk IR4T 239 132 505 BEHAGSM-0810-10 023 896
7 B 3h REA 239 100 506 #E12x18x1 023 315
8 HAIRE 239 117 507 BIEIR12x1 020 951
9 AEIEE Ve 232 388 508 EH#E2,5x12,5x67,5 023 743

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

85



6 EFEHIR

6.3 FEHKMAEKE

86 CMS 730T (& 5 588) T Y37 09/2012
ERHESEE 004 FERRS 257128 04_CN



7 WBVEHE

7 WHBDEHIE

-

7 HBIERIE

JE XA 0972012 CMS 730T (B! & 588) 87
BREST 257128_04_CN BRFRE 004



7 WEBYERIE

71 WBEN
7.1 HBhEH
B | B ID g |&BWN ID
b3 HWBHEH 235093 9 REF 235 156
1 BENEBENRD® 235 602 10 R4 236 952
2 EHE 236 894 11 BfRE 235 189
3 BAiAXH 235 354 12 B E 235 192
3a X3 235 150 13 =R 235 596
3b BEEAFSM-1517-20 237 060 14 8 235178
530 EA856M6x10 023 268 500 HIFIRZZM5x10 022 918
4 A 235 353 501 B SKIR#ZM4XS 023 579
5 BEAEAT 235 356 502 T IEIR46x10-12.9 235448
6 BAFENE 235 601 503 Z s GTM-1524-015 235 447
7 it 235 595 504 E#&5 020 871
8 ¥ 235 164 900 HIRIRLZM6X 12 020 134
88 CMS 730T (B & 588) IE XA 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



7 WBVEHE

7.1 HBHEN
711 ik
NE | B ID B B ID
b3 BANDKRE2HE HBENE 235 602
1 5% 1,8NM 30MIN-1 234 805 501 HIEIRZM6X16 020 135
2 Ok 235276 502 E4RE0,63x10,97x40 023 500
3 EHER 235285 503 B 6x12x 1 023 444
4 L 235 300 504 ERIE5%x22-A-ST 023716
500 |BEEE~REM6x10 023 543 900 R IE IR 22 M6X 12 020 134
T X 17 09/2012 CMS 730T g‘é = 588) 89
FERRS 257128_04_CN B4R 004



7 WEBYERIE

71 WBEN
7.1.2 WBhERI A A

& | B Id L& |&BW Id
b3 R 236 894
1 SEEIL VS 237 422 9 Bz 237 043

500 \ TENI 5% 12 021 988 10 W EH#HHPS5M NG CLEAN 237 118
2 =R 236 970 501 FORER A 61900-2RS1 023 714
3 =R 237 037 502 RETHA10x14x10 023 664
4 1Z4e 236 964 503 HIEIRZ MAx8 022 501
5 1242 236 963 504 JLSKIRZLM4x 12 023 062
6 ih%e 236 914 505 BIEER10x1 020 950
7 g 236 916 506 BEHEEIX8 237 059
8 g 236 917 900 HHE R4 M5x35 022 879

90 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN




7 WBVEHE

7.1 FEBHEN
7.1.3 HBIERIE A A

L& | B Id UE |B% Id

b3 AR 235 353 502 E4R#E1,6x6,4x27 1 023 288

1 A& 237 520 503 B HAGFM-2427-07 023712

501 \ EALEH5%12 021 988 504 NARLM3x16 237 058

2 R 235 168 505 T IFIRZZM4x8 022 501

3 B FF X< 026 259 506 B E IR M6x12 023 724

4 EBAERN-3B 5mm 210729 507 HIE R M5x 16 022 726

5 FFREBLHIAB St468 235 027 509 BEhHAGFM-1517-09 235 342

6 BLEEH 236 068 510 SF4E Adxax20 235 349

7 H 235 159 511 kIR M4xS 023 579

8 5 235 165 512 BE3 020 877

500 |B&ahAGFM-101216-09 023 356 900 T iE IR 22 M5x35 022 879
i{i)‘(iﬁj 29/2012 CMS 730T g‘é = 588) 91
BREST 257128_04_CN BRFRE 004



7 WEBYERIE

7.1 WBhEN
7.1.4 B
NE B Id B B Id
3 BEAMEMFT 235 356 501 HIEI84210x16-12.9 023 748
1 7 235172 502 Ik R 22 1-M4Ax45 023 291
2 BT 235173 503 E4HE 1 ,6x6,4x27,1 023 288
3 N 235176 504 BE4-200HV 020 870
4 ;) 235 171 505 NAERMAL-8 023 046
500 |B3hEAGFM-10x1216-06 023 280 506 EALH5x22-A-ST 023716

92

CMS 730T (B & 588)
EB4R A 004

JE X 47 09/2012
FERRS 257128 04_CN



7 WBVEHE

7.1 HBHEN
7.1.5 EHLE

NE | B Id NE |BW Id
b3 BANER 235 601 6 BN A AT AT AR 235 359
1 AR 236 957 500 BB HAGFM-101214-07 023 627
2 Bz 237 043 501 HMEHEEIXIS 237 059
3 Ly 236 973
5 BANAIE FHIE 235 358

5a RETHIA10x14x12 023 665

T X 17 09/2012 CMS 730T (B! & 588) 93

FERRS 257128_04_CN

EBF3RE 004



7 FBVENE

7.1 WBhEH

94 CMS 730T (& 5 588) T Y37 09/2012
ERHESEE 004 FERRS 257128 04_CN



8 FEHH

8 FERIM

JE A7 09/2012 CMS 7307 ZFTJ & 588) 95
F4RIRT 257128_04_CN SRk A 004



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1 ENMREH

EB4R A 004

& | B ID AT =L ID

b3 R 3 ERNREN=A

1 BN I 256 838 E12 (E6.2(12)| E6.2) 255 314

2 ER R AN 256 839 E14 (E7.2(14)| E7.2) 255 322
96 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN




8 FEHH

8.1.1 EMIZEHM

8.1 ERMEN

L& | B ID L& &N ID
b3 EMERR 255 265
1 kA 209 379 528 ANEIEFMS-6 020 838
2 ER 241 967 34 EEHEFAT 252 859
3 i ¥ 3 222 152 36 RAR 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 T IE IR M6x16 020 135
6 RO 222 320 507 T IE R 22 M6Xx65 240 162
11 |[1R# 207 689 508 T IE 4R 42 M6x45 022 689
14 | ERESNERBERE 211 822 511 ANABEMS5-8 023 541
15 | EERESHNERSIERE 211 823 512 ANARM5-6 020 835
17 | EERR 222 315 513 ARABRZM6-6 020 836
18 | EHERE 240 056 514 ANARFME-6 020 838
19 | &&HFM5 240 057 515 ANARFM16-6 020 845
25 | BANRSIE 256 826 517 BE16 020 876
26 |BH]C35 206 560 524 BIER17x1 023 299
27 | BREHR 206 561 530 5k 58 #Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESYH 255 425 531 T HE IR M6x 12 020 134
28a 12 iEe 255 427 540% | EKBRLM5x10 023 247

I YA 09/2012

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

97



8 FEIf

8.1 ENMEN

8.1.2 AMZEHHK

EB4R A 004

& | B ID L& |B% ID
b3 AW ERHR 256 839
1 FH 209 379 529 ANARFMS-6 020 838
2 ER 241 967 33 AHEFET 252 858
3 1Z4e 222 152 36 R AR 227 159
5 W H#16T10/1300 240 065 500 IR M6X16 020 135
6 R/ 222 320 507 T IE R 22 M6x65 240 162
12 | BAMEZ R 214 583 508 IR M6x45 022 689
14 | ERESHERHBERE 211 822 511 ANAERRMS5-8 023 541
17 | ERRIRME 222 315 512 ANEBREM5-6 020 835
18 | EIEE% 240 056 513 NAEFM6-6 020 836
19 | &&HFM5 240 057 514 ANARFZNS-6 020 838
22 |IEpEEERRITT < 231516 515 ANAREM16-6 020 845
23 | ESEE BRI R 231520 517 #E16 020 876
24 | KEBEBEBEEATE 257 409 530 3K 3% 15x1,50x70,94 251614
26 |$%C35 206 560 531 T IEIRZM6Xx12 020 134
27 | BREAR 206 561 532 #E6 020 872
29 | GARYH 255 424 533*  |&K 0,2x12x27 023 735
29a R iRe 255 427 534* | #J 0,5x12x27 023 736
29b AR 240 112 540% | & K1R2M5x10 023 247
98 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



8 FEHH

8.1.2.1 EH ML

8.1 ERMEN

B | B Id & =1 Id

b3 BANFENRES 214 583

1 H 213 969 500 SFHRA 6x6x25 023 017

2 WHz=40, M=2 213 744 502 E E iR M6x8 022 684
BIRVFBMINT AL ES02 L4 503 & E IR M6x12 023 898

3 TREB AR B2 i 206 394 504 & E R 020 938
BRVTEAMTMES03 B

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH-3E AL 004

99



8 FEIf

8.1 ENMEN

8.1.2.2 EFEHNMEEHAT

EB4R A 004

NE | B RS uE B RS
IL | EREET 252 859 3 B FF R 026 259
1 X3 252 780 4 B 255 650
2 Rl 223 994 5 B 239 248
4 e ik 255 650 6 Y 214 053
5 B 239 248 7 A 224 009
6 W 214 053 8 Ak 238 304
7 fR25 255 651 9 fR25 255 651
500 |FE4R5%%1,4x13,6x93 023 572 500 FLSKIRZM5x10 023 247
501 |HEHEEIs08752-5x20 020 794 501 BEHEESX20 020 794
502 | E{UHH5%x22 023716 502 TE{IEH5x22 023716
504 | R IRLM5x29x35 251618 503 BEHEEOX12 020 793
505 | $HBURLM5x5,8x6,2 023 365 504 B IR M5x29x35 251618
507 |#E10 020 884 505 HF R M5X5,8X6,2 023 365
508 |BiE 020 950 506 B4R M4x8 022 501
509 | HEIRLM5x12x18 020 539 507 #HE10 020 884
511 | AAZFMS-6 020 838 508 BIEER10x1 020 950
509 HF1R2£M5X12X18 020 539

IR | GHERET 252 858 510 HIEIRZM3x16 022 583
52 252 780 511 #E3 020 877

2 K3 238 339 513 av=:L: SSVEEG 020 838

100 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



8 FEHH

8.1 ERMEN

8.1.3 ENHREN=A

L& | B ID & =2 ID
b3 EE 4 4 o ) AR A 31 EHHR
E12 (E6.2(12) | E6.2) 255 314 E12 (E6.2(12) | E6.2) 243 403
E14 (E7.2(14) | E7.2) 255 322 E14 (E7.2(14) | E7.2) 243 404
8 pry—] 207 695 32 BAFENDK 253 803
9 KH 218 532 35 ER 252 829
500 | IEIRLZM6x16 020 135 502 HiE K42 M8x25 020 142
501 | & kIRLM5x10 023 247 525 BEEYEREIS3 022 489
I iR 29/2012 CMS 730T g‘é = 588) 101
BREST 257128_04_CN R A 004



8 FEIf

8.1 ENMEN

EB4R A 004

8.1.3.1 FERUHREE
B |BH ID (VAES =E ID
z ENHEEE12| E6.2 243 403 9 E% 222 861
ENHEBE14 | E7.2 243 404 10 4 205 678
1 #JPRE12 | E6.2 218 562 11 BANFF AT 240 060
HPRE14 | E7.2 218 563 12 EAF 218 740
2 H&8sE12-E14 230 106 13 & 4R 218 742
3 REE12-E14 230 094 500 HIFIRZZM4x50 023 102
4 Ex 218 549 502 JLKIRLLM5x 12 023 340
5 WEHIBE12 | E6.2 221298 504 NAEZM4A-8 023 046
HWEHEE14 | E7.2 221297 505 ARABREM5-04 020 854
6 RIER 218 555 508 #[E5-200 020 871
EANHINRE 211 036 510 T IEIR 4 M4x30 023 290
8 1 B HEAR 218 552 511 HEN 022 774
102 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



8 FEHH

8.1.3.1.1 FERIHIFXAT

8.1 ERMEN

L& |&W Id E W% Id

z BAFFXAT 240 060 500 HIEIR 22 M3x25 023 093
1 AMIRL KR 240 058 501 IR 42 M4x20 023 171
2 M $R 42 [ AR 240 059 502 T IEIRZZM4x16 023 123
3 215228 504 K IRLM6x12 023 435
4 HAIRE 215675 505 £ LIR42M5x16 023 417
5 wmO% 205 681 506 B 16x22x2 023 449
6 KO=A 215 287 507 HE10x16x1 023 260
13 | AR 213 980 510 ANAEZ/MS 020 854
14 | BER 218 977 511 AR 10x16x22 022 841
15 | ER&HENREFHDIRE2M RS 244 635 515 EBENE 210 488

I YA 09/2012

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

103



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.3.2 B RARMDIE

EB4R A 004

B | B Id (VAES =E Id

b3 BANFNO%R 253 803

1 FLEFYHBE (5 K) 257 438 500 T IEIRZMAx8 022 501
2 Bkos 208 716 501 #[84-200 020 879
3 FRMKEN LR 300 744 502 HEE 022 774
4 X 212262 503 HE4x8x1 023 369
5 P 241 668 510* HIEIRZ2M8Xx25 020 142

104 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)

EBF3RE 004

105



9 ROHEE

9.1 20124 FKE WIS R5

EB4R A 004

9.1 20124 FKE WIS RE

B | B ID (VAES =X ID
b3 S9HREE0 FKE 727 243 365

S%Eo4 FKE 727 241295 11 BANSHIR 241 581
1 X BR72" 243 111 16 FEIR R 228 851
3 IR EIRE (FKE) 237 124 501 B iR M6x12 023 415
4 FEREEBYFKE-3 72" 240 348 502 #2422 M6x20 023 721
6 SLIRRT2" 228 596 503 W ARRM6-10 023 414
7 aX % 243 601 505 #6-200 022 431
8 EX 243 600 506 kIR M8x16 023 113
9 34 243 792 508 BATHERE 023 388

106 CMS 730T (B! & 588) IE XA 09/2012

FERRS 257128 04_CN




9.2 e EHIRE

9.2 HIRHIRE

B | B Id VA = Id

b3 Wi EBIEE 237 124

1 TE 251 166 13 K h#E 253 040
2 14 251 167 14 KOHE 253 041
3 REE SR 2R 251 168 15 TFABRESDA 240733
4 NELHER 251 169 16 PRz R 253 043
5 Ry 251170 17 SURE R 253 046
6 sk hE B A 216 365 18 EAn 253 047
7 DRSS 244 407 19 FEALEY 253 048
8 WA 253 034 20 A 253 049
9 S 253 035 21 FEALEY 253 050
10 | 253 036 22 EHEE 253 055
11 it & i 253 037 23 4 253 056
12 |SKh#E 253 038 24 Wi 216 372

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)

EBF3RE 004

107



9 ROHEE

9.3 EMSLHRZ

9.3 Efl & ir#&

EB4R A 004

B B ID & =X ID

b3 BANER2(]
E6.2 241272 11 £ 3K 0 BRE BB Sk oke 240 808
E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14) 241273 13 FA[ATT b4k Hlzh 85 244 356
B HINEE 244 347 14 x5 244 409
H 241318 15 ek 244 404
BANEM LK DS 17 BAEMNELAT 258 454
E6.2 241 364 501 ZR 240 640
E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14) 241 365 502 E4E3#%#0,90x5,40%x13,60 241 360
RiPE 240 783 504 &6 022 537
ERL S 241 370 510 #2442 KB 60x20 237 682

10 | %EEEFT 242 011 512 R 2x45° M6 243 117

108 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



9.3.1 EMKHaEe

9.3 EiSDixE

& B ID g B ID
z BEANENL LK DR
E7-8 (E6.2) 241 364 7 &) & 242 048
E10-18 (E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14)) 241 365 8 5K S HhiE 243 121
1 168 LK DB BER 241 345 £h4%EK hE b oke 243 105
2 BAEMTK O E3-8 241 366 500 #2442 KB 30x8 236 228
BALEMK D E10-18 241 381 501 HENE 021022
3 A= 241 367 502 3K h3#%E4,9x0,5x53 E6.2 023 503
4 Bk 241 694 3K h#%E4 9x0,5x53 E7.2 | E6.2(12) | 023 504
E7.2(14))
5 EAT 241 368 503 HENE 021 020
6 % 242 268 504 JLKIRLMAX10 241914

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH-3E AL 004

109



9 ROHEE

9.3 EMSLHRZ

EB4R A 004

9.3.1.1 Mk H%h

B | B ID & |&B% ID

z BEANENTDHES-6 241 366 55 #h FAKF 238 690
BANEMSK D E10-18 241 381 56 5B R AKF 238 691

1 15 & 243 107 57 M5 238 694

2 K HEES-S 259 448 58 LEL 237 940
K NEE10-18 258 459 551 B84 KB 35x12 237 681
W5 238 694 552 1R24KB 40x8 236 227
FKLHBEAKF 238 695 553 E4#%0,30x4,50x18,50 241 437
51 HFEAKF 238 689 554 &4 2x6 243172
52 EEAKF 237 926 500 #HE8x14x0,5 023 501
53 KHEEH (K & AKF) 240 719 501 HEME 021 022
54 FFAKF 238 692 502 F&4 2x6 243 172

110 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN




9.3.2 ek HEME [T

9.3 EiSDixE

L& | B ID (VA =2 ID

A BRI DA 244 347 500 E4#%0,65x20,15x14,80 241 361
1 X3 240 607 501 OF #R11x2 241 434
2 B 240 606 B W HET 242 011
3 KOEEF 244 355 P miT R 242 009
4 TABESDA 243 778 2 HFBEESDA 240 733

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH-3E AL 004

111



9 ROHEE

9.4 AMSLHRZ

9.4 Al &gz

EB4R A 004

B | B ID VAES B ID

b3 BANER2
E6.2 241 275 11 B #b 3K h BRIE RS L oke 240 808
E7.2| E6.2(12) | E7.2(14) 241 276 13 FAAT & HIhER 244 356
B IR 244 347 14 x5 244 409
L] 241 318 15 ik 244 404
BAEMLE DR 17 BENANEAT 258 562
E6.2 241383 501 &R 240 640
E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14) 241 384 502 E4E3#%0,90x5,40x13,60 241 360
wRiPE 240783 504 #[E6 022 537
AL s 241 369 510 $R24 KB 60x20 237 682

10 | D&EEIT 242 011 512 T 2x45° M6 243 117

112 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



9.4.1 ALK heg

9.4 ASDRE

AREZE ID & B ID
z BEANEMSLEKDER
E7-8 (E6.2) 241 383 7 &) P& 242 048
E10-18 (E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14)) 241 384 8 5K h s 243 121
1 AM16EE LK DERBIER 241 346 #hk ek 8R4 oke 243 105
2 BAGMEKDHES-8 241 379 500 R4 KB 30x8 236 228
BAGMKDHE10-18 241 380 501 HENE 021022
3 A= 241 367 502 3K HE4,9x0,5x53 E6.2 023 503
4 BR 241694 5K 5% $4,9x0,5x53 E7.2 | E6.2(12) | 023 504
E7.2(14))
5 (bR 241 368 503 HENE 021 020
6 % 242 268 504 JLKIRLMAX10 241914

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)

EBF3RE 004

113



9 ROHEE

9.4 AMSLHRZ

EB4R A 004

9.4.1.1 HMKLH

B | B ID NE BN ID

z BN DHES-S 241 379 55 H#h FAKF 238 690
BANGMKADHE0-18 241 380 56 BHAKF 238 691

1 M5 4 243107 57 M5 238 694

2 sk HBE3-8 259 448 58 LB 237 940
%k HEE10-18 258 459 551 R4 KB 35x12 237 681
WS 238 694 552 R4 KB 40x8 236 227
FLHBEAKF 238 695 553 E4#%0,30x4,50x18,50 241 437
51 HFTAKF 238 689 554 &4 2x6 243172
52 EEAKF 237 926 500 B E8x14x0,5 023 501
53 EHEEFR (K = AKF) 240 719 501 HENE 021 022
54 FFAKF 238 692 502 &% 2x6 243 172

114 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



9.5 M E R

9.5 REFEMR

NE |BH ID UE |B% ID
z BAKT2 240 391 17 17¢ AMZEE 263 645
1 ®]IE 251245 17d X 263 646
4 XETH 228 594 17e wRiFE 263 647
10 |BMFXRPES 219 983 570 B BIR£ST2,2x9,5-F 263 824
11 |HMEFXRPER 220 159 18 ENIH 204 819
13 | BARESOH 257 518 24 S RENHE 38 MNEFR 253 888
17 |4TLEDE/ 1200 263648 31 USB EZEHE{# okc 243 070
17a FLED- &3 263 642 508 # L1842 M3x8 023 251
17b ITEREIM 3R 263 644 520 frgE) 020 901

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)

EBF3RE 004

115



9 ROHEE

9.6 ENGYHEKE

EB4R A 004

9.6 ENGHEE

E | B HiE ID B =2 ID
b3 BNGOHEE

E6.2 244 004

E7.2|E6.2(12)| E7.2(14) 244 005
E6.2 E6.2
1 BANSUBENKLET-S 1+8 243 939 1a BANGHEE1+8E7-8 212 892
2 BN E7-8 2+7 243 938 2a BANSLHB[E2+TET-8 212914
3 BANSOHENKL ET-8 3+6 243 937 3a BANGYEEI+6E7-8 212 925
4 BN ET-8 4+5 243 936 4a BANSLHIEA4+5E7-8 212 910
E7.2|E6.2(12)| E7.2(14) E7.2|E6.2(12)| E7.2(14)
1 BASLERL E10-14 1+8 243 943 1a EANGL:/E1+8E10-14 212 994
2 BASLENL E10-14 2+7 243 942 2a BANSUEBE2+7E10-14 212 996
3 BANSLERILK E10-14 3+6 243 941 3a EANGLI/E3+6E10-14 212 995
4 BANSLHEL E10-14 4+5 243 940 4a BANSYEBEI+5E10-14 212 997
5 BANENIPRAIZE 244 099 11 BN 209 257
6 BAANRAEE 244 098 13 By 213 035
7 LA A A 230 709 500 AAEIRLM5x10 020 351
10 | BANSOI|IL 243 062

116 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN




FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

]

Gl

004

9.7 KRBT
L\ A —
0.7 &FWRE T
NE | B ID NE |BW ID
z SHIBL 244 101 530 ZiR4,2 021 502
1 &) 255 466 531 RKIFR 259 606
2 3 253 674 532 2 3KIR 22 M58 239 408
3 BN IR 264 782 930 L1844 V6x10 023 183
31 BANLREXE 264 781 500 T E IR 22 M6X35 020 139
32 EE & 259 574 900 IR 42 M8x25 020 142
T X 17 09/2012 117



9 ROHEE

9.8 BANEMMANEERD R

9.8 ENEMMANERIRL R

B | B Id g =L Id

L | BNCMERBOR 243 573 IR BENGMERELS R 243 574
1 M EEE LD 3R 243 571 1 aiERIAL 3R 243 572
2 KRR 250 966 2 BT 250 967
504 | HIEURLM6X16 020 135 504 HIEIRLZM6X16 020 135
505 | fEIRE 228 851 505 IR 228 851
506 | & KURLLM8x18 251 331 506 kIR M8x18 251 331
40* | # kIR MBX16 023 113 40* KR MBX16 023 113

118 CMS 730T (& & 588) IE XA 09/2012

ERHESEE 004 FERRS 257128 04_CN



0.8.1 ZM|EEIELE

9.8 BENEMMANERRL R

L& | B Id =20 Id
b3 BNEMERBSHR 243 571 FRAVE BFER 221268
1 = 240 368 HRAVE K#V3J 406 206 927
2 BANERE 231 704 ¥ 221319
3 BEANZHRRDIE 219 800 =5 230 758
3a E GBS 008 664 EftiRe 223 361
4 A8 @ 250 089 ¥ 230 658
4a 3 250 055 i 256 622
4b BANERRXR 250 077 iR 256 702
540 HEHEEI5 020 783 124 KB30x8 236 228
541 ARARFMS-8 022 843 1R4420x10 244 736
7 BANSOF 239 431 i IE R 22 M5x 12 020 132
570 |&HR8 021504 T IRIRL M5 16 022 726
8 BN BETF 230 690 $R24 KB 40x14 241 358
9 BANEMHERB 230 683 $R44 KB 40x25 241 595
9% |&R 230 662 5 3x22x2,5 023 219
500 |BEhHA 023 627 #HE5 020 901
591 | S mE#% 259 453 #E15x21x1 023 216
11 | X 221316 BE43 020 908
12 |Z& 251 098 LK BR42M4x8 023 579
13 |HE 221 391
IE L3R 09/2012 Al 5 588) 119
RRIRS 257128_04_CN 4 004



9 ROHEE

9.8 BANEMMANEERD R

0.8.2 AMIEEIBLE

EB4R A 004

A E=E Id UE B Id
b3 BN ERBLS® 243 572 14 THRAVE BFR 221 268
1 = 240 368 15 HEEQVE B3] 406 206 927
BANBEEE 231704 16 ¥ 221319
3 BEANAZHRRDIE 219 800 18 =5 230 758
3a WaEFF X 008 664 19 | EfEIRL 223 361
4 B8 @At 250 089 20 ¥ 230 658
d4a | B 250 055 21 i 256 622
ab | BAERRZHE 250 077 22 iR 256 702
540 |BEHEEIIS 020 783 500 |#®4KB30x8 236 228
541 | RABENMS-8 022 843 501 | #8£20x10 244 736
7 BASUF 239 431 503 | iEERLM5%12 020 132
570 ZMRs 021 504 504 | HIRIRLZM5X16 022 726
EANAN 5E 230 690 506 |#R#£KB 40x14 241 358
BANEMHERE 230 682 507 |#R£KB 40x25 241 595
9 &R 230 662 509 |#M@5,3x22x2,5 023 219
590 B & 023 627 510 |#@5 020 901
591 Sa# 259 453 512 | E15x21x1 023 216
11 |23 221316 514 |8 [E4,3 020 908
12 |EBZ 251098 517 | JLkERLMAX8 023 579
13 |HE 221 391
120 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



10 WARE

10 |bigsE

10 AR

3E A7 09/2012 CMS 730T (& 5 588) 121
Y3R4mE 257128_04_CN B4R 004



10 RADiRE

10.1 Mk
IN
10.1 k4
NEB | B ID A B ID
z Rz 4 =Yy 245 024
1 BEANRDLRE 251 332 BEERE 251 342
2 R E29x25x3350 251 328 550 ISK B2 M4x12 023 062
3 REX 214 653 551 IR M4x8 022 501

122

CMS 730T (B & 588)
EB4R A 004

JE X 47 09/2012
FERRS 257128 04_CN



10 WARE

10.2 H4=5
A
10.2 48
B Id VB B Id
g£45 6* BHE 245 029
g45 245 024 10* SiEME 251 335
MEE 245 028 501* HEIRZM6X10 023 690
T X 17 09/2012 CMS 730T g.i = 588) 123
FERRS 257128_04_CN B4R 004



10 RADiRE

103 #HE
h =5
10.3 BB
B | B ID & |BW ID
z BEHRES30T/730T 251 342 7b* X R 255 628
1 EMEEAE 250 121 570* 1844 KB30x6 241 424
2 T FEIRAFLENT 245 021 500 BHE 245 029
520 O #15x1,5 250 054 501 % 4> 2R & 20%16x400 244 983
521* HIBIRZ M4x8 022 501 502 % 4> 2R & 20%16x40 251 043
3 EEXERFLENT 245 022 503 R ERE20x16x570 251 044
7* BANRES30T/730T 251 314 504* KB MAxX12 023 062
7a* R 255 606 506* B4k 250 051
124 CMS 730T (B & 588) iE Y47 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN




11 BREMEEE

11 REMES

11 EBEMEE

IT SR 09/2012 CMS 730T (B & 588) 125
F4RIRT 257128_04_CN R A 004



11 BEMEESH

1.1 WARE

1.1 MAKE

B | B Id (VAES =X Id

b3 BEMNAAEKE 240 194

1 EriiEsR 240 195 10* B4 S 244 554

3 BAHAR 240 198 502 #E 020 901

4 & REMUER 250 298 503 $R4KB 50x12 240 359

6 g 242 812 507 #2242 KB 50x15 251728
126 CMS 730T (B! & 588) IE XA 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



11 BREMEEE

11.2 R

11.2 BRI

B | B Id g =L Id
T S5 1T LED 240 395

500 SUSKIRZ2 MAx14 023 037

501 FEEHEREAL,3-FS 022 482

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)

EBF3RE 004

127



11 BEMEESH

1.3 BIHEE

11.3 BEIEE

B | B Id AT =X Id

b3 BHERE 240 569

1 BAFF 240718 502 HHEIRLLM6x16 020 135
2 BN 250 071 503 B LIRLM5x14 023 588
3 ENEBS OB 257 516 506 I 8R 42 M6x20-12.9 020 136
8 BEANEHE 252 964 507 #HE 020 872
9 EfIRME 219107 510 ¥4 16x25 023510
11 |BEFXRPER 223 350 513 B4R 262 037
12 |fEIRE 225 099 514 HIEIRLZM6Xx10 023 690

128 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

ERHESEE 004 FERRS 257128 04_CN



11 BREMEEE

11.3.1 R FF R

11.3 B3EE

L& | B Id L& | B Id
L BN E#E 250 071
1 R 245218 505 | AAIRFME-6 020 838
1a \ KFHE MCM 12-04 023 639 506 | ELL4H1,5x8 236 923
2 FE PR 220 561 507 |BEHEE6x20 023719
2a \ OF #h14x4 023 237 508 |HBIRLZM4Ax24,8x7,7 240 299
3 Z= 245219 509 | MkIR4T 251 316
4 ®BY 253 776 510 |#E12x18x1 023 315
5 FrRAREE 245 220 511 | BIEH12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 |E#Rz8%1,25x15%98,2 023 609
7 NEE 245 222 513 | EHR#%E0,5x11x12 251 369
8 L IRET 254 528
9 EIEER 240 287 R BEANRRE 252 964
500 |#IERLMAx6 023 067 1 A 240 230
501 | HE4RELM4x8 022 501 la | RFHA MCM 12-04 023 639
502 |#@B4x8x1 023 369 2 A 242 888
503 | FFREBIEMR 259 000 500 |#E12x18x1 023 315
504 | HETEEESHK 026 233 502 |BiEFHR12x1 020 951

I YA 09/2012

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

129



11 BEMEESH

11.4 WEKXKSE - 24

11.4 WEXE - #4

EB4R A 004

B | B Id (VAES =X Id

A BRI 256 826 B Kt BBHAZIE 257 409

900" | THIEIRLM6X12 020 134 1 EEAT 256 806
2 Set 243 355
500 HIEIRZMAx10 023 136
501 T IEIRZ2M3x 10 022 991
900~ T IEIRZZM6Xx12 020 134
901* B 020 872

130 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

FERRS 257128 04_CN



11 BREMEEE

115 R EE
11.5 IR BE

NE | B ID A B ID

b3 ENMNRESEE 223 947

1 &z B (R 30) 220 011 10* W fE IR EYSNB OKC 240518

2 IRoh & BB IE R 220 061 500* #3184 M4x8 023 036

3 KRin itk iRah1& BiES 220 053 502* B4EN-3B, 5 mm 210 729

T X 17 09/2012 CMS 730T (B! & 588) 131

FERRS 257128_04_CN

EBF3RE 004



11 BEMEESH

11.6 NMEIZZE
N[E=RIAN
11.6 MERH

B | B Id &g |BW Id
z M Eig % 5 S S @ 4 251 605
1 MNER 258 301 10* PR & EBZFHEGLM 259 613
2 =) 251 676 500 BE 020 881
4 15m 240 672 501 JUKIRLL 241 603

540 EEiR4 230 803 502 #24£60x20 243 625

132 CMS 730T (B & 588) iE Y47 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



12 RPRE

12 RIFRZF

12 RIFIRF

3E A7 09/2012 CMS 730T (& 5 588) 133
Y3R4mE 257128_04_CN B4R 004



12 R

121 ZEME
== EE

121 Z£lZ&
NE | B Id A B Id
z EMR4£] T AZ£]
1 EZ£l7) 250 562 1 HMZ 2] 250 563
2 = 263 939 2 = 263 939
4 BEMR 219 748 4 BIEMR 219 748
16 HITEEAZ 15/16 255 492 16 HITERAZ 15/16 255 492
505 |#B#KB 60x30 237 683 505 1244 KB 60x30 237 683
506 |#B4KB 40x14 241 358 506 1844 KB 40x14 241 358
510 |48£KB 60x20 237 682 510 1844 KB 60x20 237 682

134

CMS 730T (& & 588)

EB4R A 004

IE X 1A 09/2012

FERRS 257128 04_CN



12 RPRE

122 #R
12.2 IR

=L Id =L Id

BAEER1 257 511 BAEERS3 257 513
1a B 257 503 3a |E&E3 257 505
1b BARIEF 251 376 3b | BARIEF 251 376
1c PER 219 393 3¢ |DER 219 393
1d Hg4k 204 666 3d | HEk 204 666
BAER2 257 512 BANEER4 257 514
2a B®2 257 504 4a | EBH:4 257 506
2b BMAREF 251 376 4b  |[BRAREF 251 376
2c PER 219 393 4c | PEHE 219 393
2d Hdsk 204 666 4d | HEEk 204 666
BN EHIENAT 251235 BEANENEHENT 251 236
S5a | EMEFFEAE 251188 6a | AMEHBAT 251 189
5b | U 244 989 6b |MUE 244 989
5c |&W 250 273 6c |BW 250 273
5d | X% 240 412 6d | X% 240 412
550 |184KB 50x12 240 359 550 |#8£KB 50x12 240 359
551 | # iEIRLZM6x16 020 135 551 | #IEIRLZM6x16 020 135

IE L3R 09/2012 CMS 730T (B! & 588) 135
RRIRS 257128_04_CN 4 004



12 RPRE

123 FEIPR
12.3 BFHiR
ViE | B Id g A Id
1 BANEPIR 257 669 1a Eiakiit 257 663
1b PRE S 243 052
136 CMS 730T (B & 588) iE Y47 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



13 HHFRE

13 EHRRF

13 HERIRE

3E A7 09/2012 CMS 730T (& 5 588) 137
Y3R4mE 257128_04_CN B4R 004



13 EBHRIRE

13.1 PDF#& RNL&EE(221)

138

13.1

PDF#& &R B (221)

B ID FRE
KEE 221 EF 257 279 _DE
YLERE 221 WiE 257 279 _GB
LR 221X 257 279 _CN

ECMSX #HIDVDY # ERTEKRTIERE221IR BI5 R 257 157

L :
o T
5 |
7]
[ |
B ;
=]
[ |
I
- o 3 3 |
" il o e
L Islreltot'—+—— % 54 I
6.3, 104 |1 H 26 |
|
I
I
L1 |2 s Wl
s ey — — — — = e 9 1 g _P _ 1
TRIRTR =T
-] L) =]
I s1z:Ia Iz
FLLE ]
n.6 s123
I I 28% 51
-]
807 /413 JEORfa10
/_‘\, @ E) B
Einspeisun
hisdrehfeld | 02 petsun nE
ichten

CMS 730T (& & 588)

EilEES

A 004

dption
Yorschalt-
trafo

________________ :
I

I

|

5L |

|

FH101 P2l FN3

I

I

|

I

|

I

I

|

Option :
Trafo Wovafournisseure 1
oder Trafa SFE T3 :

T Y37 09/2012
FERRS 257128 04_CN




13 HHFRE

13.2 R
13.2 ;R
A Id

RE&% 1,0A F 5x20 008 748

RB& % 3,15A T/440V 6,3x32 025 261

{RE&2£10A T/440V 6,3x32 025 258

RB& % 2,5A T/440V 6,3x32 217 465

RB& 22 1,6A T/440V 6,3x32 236 229

{RFE 44 6,3A T/440V 6,3x32 026 809

{RB& 22 8A T/440V 6,3x32 241 866

{REE24 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
T X 17 09/2012 CMS 730T g‘é = 588) 139
FERRS 257128_04_CN B4R 004



13 EBHRIRE

13.3 FEZHEEL

13.3 FEZHEBE L

=X ID = ID

BEzh BB 4 Hoke 730-T 2IMP-2 259 301

2/ B & EBRHBLXL136 730S OKC3 259 361 JE¥B SM 884 X1.325 730T OKC 243 567

281 Bl & EEFEYXL137 730S OKC3 259 362 Bid SM 484 XL327 730T OKC 243 569
JEEME B 44X 1326 730T OKC 243 568

S4)B8E4730S OKC 241 836 BIURE B 44X 1328 730T OKC 243 570

140

CMS 730T (B & 588)
EB4R A 004

JE X 47 09/2012
FERRS 257128 04_CN



13 HHFRE

13.4 LN EBL1

13.4 L4145 1

B ID B ID
APLBY 1 OKC 240 256
BHYFFBELEOKC 3XX 240 289 FEHREHFKESTOKC 240 290
EMFRPEREBRLOKC 253 442
T X 17 09/2012 CMS 730T (B! & 588) 141

FRIRT 257128_04_CN R A 004



13 EBHRIRE

13.5 AN EBL 2

13.5 LA EBL 2

A ID A% ID

L EBY 2 OKC 240 257

DR EHHAAB OKC 240 291 BRI R BELHOKC 240 292
ERIEZEFBELHOKC 240 293 HM B EBHOKC 240 294
EZHIEBELHOKC 240 295 ETh P EIFBHOKC 240 296
BB IEBEHKOKC 240 297 BB EIELHOKC 240 298
AR LB BHLHOKC 253 441

142 CMS 730T (B & 588) iE Y47 09/2012

ERHESEE 004 FERRS 257128 04_CN



13 HHFRE

13.6 ZEFHREAHNEBL

13.6 ZFEHHLEAH EBE L

B Id A Id
ENRLANBLOKC 240 259
ENHRHTFIIEELOKC 240 308 Fr = BHKAHA OKC 240 309
ENMR SR BESHOKC 240 310 EERIF R EBEHOKC 240 311
FF < EBHAAB OKC 240 312

T X 17 09/2012 CMS 730T (B! & 588) 143

4RI/ T 257128_04_CN R A 004



13 EBHRIRE

13.7 RHBg 72"

13.7 LA 8B4 72"

A Id A Id

AN EBHT72 OKC 240 588

KILCAN 72° 240 460 EBEYImEBELT72° OKC 240 462
EM IR E L 72 OKC 240 465 TR EHHIAB 72 OKC 240 590
Fr< 848 HIAB72“ OKC 240 591 BIREBHWAZ/F 72“ OKC 263 687
A REEREB L 72" 240 503 BREHEHOKC 236 573
DR EHHAAB OEF/S 72 OKC \240 610 FFREBHHAOS 72 OKC \ 240 611
Fr = BHHIABOKC \240 593 HIABL kE40KC \ 240 592
BIREBHMFLENT 72“ OKC 251 242

144

CMS 730T (B & 588)
EB4R A 004

T Y37 09/2012
FERRS 257128 04_CN



13 HHFRE

13.8 #l888i%k 730T/1

13.8 #lER4E4L 730T/1

N |BW ID A B ID

=

b3 LPLEBELE730T/1 oke 243 271
KIS AR/ f£58E%oke 240 613 KIS EMR/Y] £z 8Edoke 240 612
KIS /4] & EERE72 oke 240 614 B3 Bh & BRI B 18 RABS T4k 730T oke 243 550

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH-3E AL 004

145



13 EBHRIRE

13.9 #HlEes8i%k 730T/2

13.9 #l888isk 730T/2

B | & ID 1B B ID

T A EBL730/2 OKC 243 272
BMZB $ERREERSKL730T 243 544 BI/A MHNEBDRLSLZB 243 547
BEMzZB 7RIz 243 545 BI/AZB EIKD RS 243 548
BEMZB $EPRBRMIFF X854 730T 243 546 BIE/A MEEBRAIF XYL ZB 243 549

146

CMS 730T (& & 588)

EB4R A 004

T Y37 09/2012
FERRS 257128 04_CN



14 #BEBEFTH

14 $#HB T TH

14 2 &8 F i

JE A7 09/2012 CMS 730T (& & 588) 147
F4RIRT 257128_04_CN R A 004



14 #BEBEFTH

141 L2458
14.1 E¥2&I5E
LVANNE=F ID NE |BW ID
=8
z BANECMERSIZRET730T oke 255 957 5 +SM-CPU 2 300 946
1 BANEN LB M2 H B oke 254 868 6 SR FIB FIR4SM 7TE 300 943
2 BiREARE 300 924 7 +N-CPU 432 300 965
3 FHFECG54 300 923 8 +Power CPU1 301 009
3a BEENE 239 305 9 +IPC P8X okc 301010
3b TiEBCGH4 239 350 10 FRBHARE 255 958
4 FEth OKC 300 951 12 B =A% s 300 849
148 CMS 730T (B & 588) iE Y47 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



14 #BEBEFTH

14.2 GEFHIFE

142 HEHIFE

KB | B ID IE B ID

z BAANERFEIEE730T PP 262 990

1 AMTRZEFIEE 730T PP 262 991 4k EBBRHR oke 300 953
1a IEHEE 05 MR 229 059 +CWAZ 300 929

2 +{aBR 6 okc 301 000 HARMRCWAZ 300 936

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH-3E AL 004

149



14 #BEBEFTH

142 HAEHRE

CMS 730T (B! & 588 T Y37 09/2012
150 ERHESEE 004 ) FERRS 257128 04_CN



15 TE XM

15  AJi% 3% 4

P4

bik

15 A[E]

BRILEMUT IR  GEBE4MNEM.
TREHATNHAEE T2 —H.

IT SR 09/2012 CMS 730T (B & 588) 151
F4RIRT 257128_04_CN R A 004



15 T3 %

151 IEB
151 ITE
B | B Id & =X Id
1 T 056 569
2 E E 1R M16x40 244 061 13 REQ 4L 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
FFRFEHRE 009 346 14 R 22 10A T/440V 6,3x32 025 258
RE4H 232 027 15 RE& 4L 2,5A T/440V 6,3x32 217 465
da  |/MEHETF 202 843 16 RE& 42 1A T/440V 6,3x32 209 321
4  |WT 232 022 17 REE4 1,6A T 5x20 008 715
6 WF 006 173 18 PEBURBLF1,0A 008 748
9 ERITLED 240 395 31 I8 209 527
10 | MERFHL=150cm 228 180 32 EE# TE14-20 (E5-14) 062 316
11 BIEH 227 249 33 #hibh 209 266
12 |4RB&% 3,15A T/440V 6,3x32 025 261 35* REENIK 263 625

152

CMS 730T (& & 588)

EB4R A 004

JE X 47 09/2012
FERRS 257128 04_CN



15 TE XM

15.2 SEBME

15.2 JAB M E

B RS B B PRIRE
Silvertex T 46, 1l 230 614 7 B & misR 0KS270 229 372
SERAEOKS 475, 1509 005 351 8 RAH 216 732
T X 17 09/2012 CMS 730T g.i = 588) 153
FERRS 257128_04_CN B4R 004



15 T3 %

15.2 SEBME

F B 588 i S 09/2012
154 CMS.’&.@FO%; 004 : RS 257128_04_CN



16 4SEBREH4F

16 43 BRHIF

16 43 TRMT 1

JE XA 0972012 CMS 7307 ZFTJ & 588) 155
F4RIRT 257128_04_CN SRk A 004



16 HEERMH#

16.1 MR EFHFITE

16.1 MiINIREFRLTE

B | B Id uE |B% Id

b3 Bt R SE T T B 243 777

1 HHBh D AR 7 XX/8XX 241 928 3 EX5 243 602
1a B REIR 241 927 4 AX% 243 603
1b TE 202 777 5 b3 239 295
1c BE#D=130 062 385 6 BANGHIF 241 581
1d YRR EH 200 363 500 B BiiR£2M6x12 023 415
510 3L 1844 M4x30 023 681 501 #3844 M8x 16 023 113
511 5 3x30x1,25 023 556 502 WARFMG-10 023 414

2 SLIRZRT2 228 596 503 FKE/M8 023 269

156

CMS 730T (& & 588)

EB4R A 004

& X 47 09/2012
FERRS 257128 04_CN



16 4SEBREH4F

16.2 JEZBHT AR

16.2  JECEBF Nt

B | B Id E |B% Id

z JECEBBA AR 7 XX 253 645 502 £ LIR#MAx25 023 511
1 B REIR 253 470 8 SR 243 765
2 EH 202 777 8a S @4 243 623
3 B #D=130 062 385 580 ENIEH3x12 020 647
4 YRR EH 200 363 581 ZRs 021 504
500 | #3kIRL£M4x30 023 681 582 HIERA12 020 996
501 | #M@5,3x30x1,25 023 556 9 BANSHIR 241 581

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

157



16 HEERMH#

16.3 28 LS 8K

16.3 28 MRiLFYeREN

B | B Id & = Id

1 BRI S48 L1+8 E5 259 732 1a BANS4EEL 1+8E5 244 076
EMRIESYB/IL1+8ET-8 259 736 BANGLEEL 1+8E7-8 244 082
BMRIESYBIL1+8 E10-14 259 740 BANGLEEL 1+8E10-14 260 612
BEMRIESYBEL1+8 E16-18 259 744 BN LRSSk 1+8E16-18 261516

2 ]IS L8] 2+7E5 259 733 2a BANSHIRL 247E5 244 077
WAL S48 2+7E7-8 259 737 BANGLEEL 2+7E7-8 244 083
BRI SLPES 2+47E10-14 259 741 BASLEEL 2+7E10-14 260 614
HTE 488 2+7E16-18 259 745 BANGLEEL 2+7E16-18 261517

3 HRIE L) BR3+6E5 259 734 3a BANSLEEL 3-6E5 244 078
WAL S B_3+6E7-8 259 738 4a BANGLEEL 3-6E7-8 244 084
HRIE T4 ER3+6E10-14 259 742 BANSLEEL 3-6E10-14 260610
IS 4P BR3+6E16-18 259 746 BANGLERk 3-6E16-18 261518

4 BRI S BRUL4+5E5 259 735 500 JLK R4 MAX5 239 549
BAMRIE S B8R K4+5E7-8 259 739 501 53] 020 870
BRI S BEYL4+5E10-14 259 743 b g4 A 242 863
BEMRIE SRRV KL4+5E16-18 259 747

158

CMS 730T (B & 588)
EB4R A 004

T Y37 09/2012
FERRS 257128 04_CN



16 4SEBREH4F

16.3 28! RILSLHIF|E

16.3.1 28 mieSLhes

L& | B Id (VA =2 Id
z BRI SLHBRE 1+8 259 728 1 S4BEE1+8 259 719

WIS LR 2+7 259 729 2 SLERE2+7 259 720

WIS LBE3+6 259 730 3 S43RE3+6 259 721

RIS Lh B E4+5 259 731 4 S4B E4+5 259 722
8 BANLRZLE 260 702 a E#R2,02H 262 433
8c |EBAERRIZHE 260 700 E#R2,04 H 262 434
9 4 244 031 b E#MR2,02H 262 572
13 | BERRFH3 262 019 E#R2,04 H 262 573
14 |ERFHS 262 018 EHR2,06 H 262 574
19 | EEBBR 259 653 E#R2,08 H 262 576
25 | B 260 548 510 SLKIRZ2M4x8 023 579
30 |HEH 260 527

IE L3R 09/2012 159

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

(17
bl



16 HEERMH#

16.4 HLHFLHIR 3+6

16.4 RN F L8R 3+6

B | B Id (VAES =X Id
b3 BINRYDGLER3+6
E7-8 (E6.2) 252 784 8 BALRZLE 252 824
E10-14 (E7.2) 252 786 EEFRE 252 796
1 NGB RE 252 806 10 By 213 035
2 BA 212 583 11 -9y 216 143
3 BIR 252 798 12 iRy 253 436
4 W SLB]/E3+6 500 NARYL Max5 243 779
E7-8 (E6.2) 252 821 501 ANARL M4ax10 020 346
E10-14 (E7.2) 252 822 502 NARY 252 832
5 S L ERE3+6 E5-8 252 800 503 & 1R M4x16 254 196
RO S EE3+6 E10-18 252 808 504 ERRE 021 399
6 BR 252 797 505 B4 213 399
BANERRIE 252 825 506 ERHE 253 058
160 CMS 730T (B = 588) i S 37] 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



16 4SEBREH4F

16.5 ™S 4)3R4+5

16.5 RS LIR4+5

B | B Id VA = Id
b3 BANRDSLHER4+5
E7-8 (E6.2) 252 783 8 BANRRZLE 252 816
E10-14 (E7.2) 252 785 9 EERE 252 796
1 RGBSR 252 806 10 BE 213 035
2 BA 212 583 11 B 216 143
3 BIR 252 798 12 AR 253 436
4 WSS EBRE4+5 500 NARY M4x5 243 779
E7-8 (E6.2) 252 791 501 ANAIRL Max10 020 346
E10-14 (E7.2) 252 792 502 ARARY 252 832
5 RO SUEBA+5E58 252 799 503 B EIREM4Ax16 254 196
RO S EEE4+5E10-18 252 807 504 ER#RE 021 399
BA 252 797 505 LU g S 213 399
7 BNERZ S 252 815 506 EgETeE 253 058

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4 004

161



16 HEERMH#

16.6 RS LB[WOER BT
N X2 N =7\ =2 SEFHE
16.6 RS LIJIWREE BT

ViE | B Id ViE A Id

z BANROSE 251 867

1 S e 251 864 7 S @4 253 226
2 BE 212 583 8 B 213035
3 .y 216 143 500 EqE 021 399
4 LEg S 213 399 511 BE4 022 481
5 ENEHS 251 866 512 NARL M4x8 022 461
6 EMEY 251 865 513 NERL M5x10 020 351

162 CMS 730T (B & 588) iE Y47 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



16 4SEBREH4F

16.7 HSLEZREW4L6
N,
=
16.7 NS 2P ZZWEW4L6

NE B Id NE |B% Id
B BANRDFLE] EW 46 244 998
1 S48 HL:EW 46 244 253 1d 1244 213 399

1a ShEFML: 243 881 500 E4558% 4, 0%0,55x11 021 399

1b BR 212 583 2 BE 213 035

1c BE 216 143 510 ANARLM5x10 020 351

T X 17 09/2012 163

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

]

Ll

004



16 HEERMH#

16.8 fE«h2g MSF 2
A A
16.8 f&#bas MSF 2

NE B ID b=

T R B % 4D BRMISF-2 259 575 BEEMMSF2& 4T :

1 MSF-27% BB 48 I & E 85 259 611 MEMMINGER-IRO GMBH

2 | FEEEBRREEBVSF2 259 612 Jakob-Mutz-Strasse 7

5+ LD EENISF 2 250 604 D-72280 Dornstetten

d BiE: +49 (0)7443 281-0

fEE: +49 (0)7443 281-101
MSF-2% K £ 5 715 Fr AL BE I 2318 % 1 MEMMINGER-
IRO A FIMVH IR A

164

CMS 730T (& & 588) IE X 1A 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN



16 4SEBREH4F

16.9 MBS

16.9 MBS

L& | B ID & =E0 ID

b3 ENEERSE 253 965 501 ILKIRLMAX25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 X3 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 BEN 253 350 505 HE6 022 431
4 EXHR 253 347 506 av=:L: SSAVIHG 022 899
5 & F 253 349 507 IUKIRL2 MAX16 023 412
6 b4k R SIBEMassardi 226 964 508 L IREMAX12 023 062
7 k¥ 228 583 509 UK IR 22 M8x 16 023 113
8 FEIR S 228 851 510 JLKIR24M8x 18 251 331
10 |B& 253 968 511 LK 8R 22 M6x30 023 451
11 EEA 253 964 512 FSHBEREAS3 022 482
12 |BEEAR 253 963 513 JLKIRL2M4x6 022 946
13 |BEEAR 253 967 514 JLKIR22M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 IRZRM4-6 253 805

I YA 09/2012

FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4 004

165



16 HEERMH#

16.10 BN EERR

16.10 AN Ei21F8s

B |BH ID (VAES =X ID

b3 AN HBRER 253 966 501 JLK 8R4 MAx25 023 511
1 34 253 969 502 HhE 022 481
2 X5 252 769 503 NAEREML-6 022 536
3 HEN 253 350 505 #HE6 022 431
4 Az 253 348 506 ANEIERM6-6 022 899
5 &1 P& 253 349 507 IUKIRZ2MAX16 023 412
6 #hik B RIEEMassardi 226 964 508 KB MAx12 023 062
7 *F 228 583 509 JLSKIRZ2M8X 16 023 113
8 EiRg 228 851 510 JLKIRL2MBX 18 251 331
10 |Ex 253 968 511 JLSKIR#2M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BT EREA43 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLSKIRZM4x6 022 946
13 |BEAR 253 967 514 IUSKIR 22 M4x10 023 450
14 | ARgheEBas 253 468 515 12 RM4-6 253 805

166

CMS 730T (& & 588)

EB4R A 004

JE X 47 09/2012
FERRS 257128 04_CN




16.11 EKiBEBN®RZE

16 4SEBREH4F

16.11 EXKFBURIRZ

B | B Id & =L Id

b3 EkEugigE 257 600

1 EKBNRIRE 257 283 10 RAEFAASCON 259 381
2 ZKFLASCON 257 239 500 TR kiB#M8x25 022 866
3 EXLR 257 122 501 W IR RMS-10 023 026
4 M ELE T 257 137 502 HIEER 2 M4x8 022 501
5 B EED 212 241 503 B4 302x4,8 008 642
8 B {EHBADVD 258 391 504 HHEIRLLM5x 12 020 132
9 ERR 258 386 505 #E>5 020 871

3E A7 09/2012
FERRS 257128_04_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4 004

167



16 HEERMH#

16.11 EKFURIRZ

16.11.1 DERENERE

B | & Id L& |B% Id
z EKElRRE 257 283 8 SO 257 139
1 A= 257 281 9 +Ascon 255 000
2 23 257 278 10 BET 257 138
3 =% 257 273 500 #LIR2M5x10 023 247
4 BXIRE 257 048 501 88445015 251728
5 KB RFMServos 229 142 502 B BUR£ST3,5%13 022 940
6 wREtH 211 354 503 T B4 [E L 4R 42 V3% 10 023 380
6a WD RARBIR 258 582 504 HEIRFM5 022 873
7 BAML R 212 406 505 BN ELREI3,7 022 554

168

CMS 730T (& & 588)

EB4R A 004

T Y37 09/2012
FERRS 257128 04_CN



16.12 B EBNKREZR

16 4SEBREH4F

16.12 HEFNRIRE

B | B Id g =L Id

T akEuRiEE 257 599

1 AEEUNRRE 257 282 10 B{EHBIASCON 259 381

2 ZKFLASCON 257 239 500 TH K1EM8x25 022 866

3 a5 257 121 501 AR RMS-10 023 026

4 Al EL T 257 136 502 HIEERLLM4x8 022 501

5 B EED 212 241 503 BYH302x4,8 008 642

8 B {EHBADVD 258 391 504 HHEIRLLM5x 12 020 132

9 ERR 258 386 505 #E>5 020 871
i@&(iﬁ? 29/2012 CMS 730T g‘é = 588) 169
RREST 257128_04_CN R A 004



16 HEERMH#

16.12 AKFURIRZ

16.12.1 HENRIZE

& | B Id VE |&W Id
z AKEURRE 257 282 8 SO 257 139
1 A= 257 281 9 FAscon 255 000
2 23 257 278 10 ELSF 257 138
3 =% 257 273 500 # LR 22 M5x10 023 247
4 BXIRE 257 048 501 88445015 251728
5 KB RFMServos 229 142 502 B BUR£ST3,5x13 022 940
6 wREtH 211 354 503 R A [ Sk 4R 22 V13X 10 023 380
6a MDA IR 258 582 504 BEIRFM5 022 873
7 BAML R 212 406 505 BN EREIS7 022 554
170 CMS 730T (B & 588) I 17 09/2012

EB4R A 004

FERRS 257128 04_CN






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 扭矩

	2 机头传动
	2.1 传动装置
	2.1.1 马达和皮带传动
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 横移
	3.1 针床和辅助针床横移
	3.2 针床横移
	3.3 辅助针床在右边位置横移
	3.4 左辅助针床横移

	4 针床
	4.1 针床 E6.2
	4.1.1 连续针床 E6.2
	4.1.2 辅助针板E6.2 

	4.2 针床 E7.2
	4.2.1 连续针床 E7.2
	4.2.2 辅助针板E7.2

	4.3 针床E6.2(12)
	4.3.1 辅助针床E6.2(12)
	4.3.2 辅助针板E6.2(12) 

	4.4 针床E7.2(14)
	4.4.1 连续针床E7.2(14)
	4.4.2 附加针床 E7.2(14)

	4.5 夹纱/剪纱装置
	4.5.1 曲轴箱
	4.5.2 带传动的曲轴箱
	4.5.3 选择片座


	5 机头
	5.1 机头部分总览
	5.2 机头部分总览，附加部分
	5.3 机头
	5.4 机头导向
	5.5 备件包机头导轨
	5.6 三角配件 E6.2(顶部)
	5.6.1 三角 E6.2 (底部)
	5.6.2 左侧整个支撑块
	5.6.3 整个控制装置
	5.6.3.1 控制单元
	5.6.3.2 整个右侧支撑块


	5.7 三角配件 E7.2(顶部)
	5.7.1 三角 E7.2 (底部)

	5.8 三角 E6.2(12) (顶部)
	5.8.1 三角 E6.2(12) (底部)

	5.9 E7.2(14)机器上的三角部分 (顶部)
	5.9.1 三角 E7.2(14) (底部)

	5.10 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.11 带导轨部分的导纱器驱动
	5.12 辅助三角座E6.2
	5.13 辅助三角座E7.2
	5.14 E6.2(12) + E7.2(14)机器的辅助三角座
	5.15 探针器
	5.16 毛刷支架
	5.17 控制装置毛刷
	5.18 沉降片控制装置
	5.19 机头盖

	6 主牵拉辊
	6.1 牵拉辊和左侧轴承
	6.2 牵拉辊马达和右侧轴承
	6.2.1 摆动安装轴承
	6.2.2 后牵拉辊
	6.2.3 脉冲发生器和马达 
	6.2.4 防缠绕板
	6.2.5 前牵拉辊
	6.2.5.1 压力角轨 
	6.2.5.2 前辊元件

	6.2.6 全浮动轴
	6.2.7 安装板

	6.3 牵拉关闭装置
	6.3.1 闭合器轴
	6.3.2 右摆动支架
	6.3.3 左摆动握持器
	6.3.4 中部摆动握持器


	7 辅助牵拉辊
	7.1 辅助牵拉
	7.1.1 马达
	7.1.2 辅助牵拉左轴承
	7.1.3 辅助牵拉辊右轴承
	7.1.4 接触杆
	7.1.5 牵拉辊


	8 牵拉梳
	8.1 牵拉梳牵拉
	8.1.1 左侧牵拉梳
	8.1.2 右侧牵拉梳
	8.1.2.1 牵拉梳传动轴
	8.1.2.2 牵拉梳旋转杆

	8.1.3 牵拉梳牵拉三角
	8.1.3.1 牵拉梳装置
	8.1.3.1.1 牵拉梳开关杆

	8.1.3.2 脉冲发生器和马达 



	9 喂纱装置
	9.1 20和24 FKE 的导纱系统
	9.2 纱线控制装置 
	9.3 左侧导纱设备 
	9.3.1 左回纱张力器 
	9.3.1.1 左侧张力轴  

	9.3.2 纱线张力盘和转向杆

	9.4 右侧导纱设备 
	9.4.1 右侧纱线张力器  
	9.4.1.1 右侧张力轴 


	9.5 纱筒托板
	9.6 整个导纱装置
	9.7 条状单元
	9.8 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	9.8.1 左侧摩擦喂纱轮
	9.8.2 右侧摩擦喂纱轮


	10 吸尘设备
	10.1 吸尘
	10.2 集尘盒
	10.3 软管

	11 操作和控制
	11.1 输入装置
	11.2 指示灯
	11.3 启动装置
	11.3.1 操纵杆轴承

	11.4 收集区域 - 控件
	11.5 振动自停
	11.6 测量设备

	12 保护设备
	12.1 安全侧盖
	12.2 护板
	12.3 后护板

	13 电器设备
	13.1 PDF格式线路图(221)
	13.2 保险丝
	13.3 随动电缆
	13.4 织机电缆 1  
	13.5 织机电缆 2
	13.6 牵拉梳织机电缆 
	13.7 织机电缆 72"
	13.8 机器缆线 730T/1
	13.9 机器缆线 730T/2

	14 控制电子元件
	14.1 左控制箱
	14.2 右控制箱

	15 可递送附件
	15.1 工具
	15.2 润滑材料

	16 特殊附件
	16.1 附加板更新工具
	16.2 底部附加板
	16.3 2型嵌花导纱器总览
	16.3.1 2型嵌花导纱器

	16.4 添纱导纱器 3+6
	16.5 添纱导纱器4+5
	16.6 添纱导纱器柄(壜调节)
	16.7 添纱导纱器柄EW46
	16.8 储纱器 MSF 2 
	16.9 左侧纱筒握持器
	16.10 右侧纱筒握持器
	16.11 左长搙测検设备  
	16.11.1 纱线长度测量装置

	16.12 右长搙测検设备  
	16.12.1 右搙测検设备  



